

ప్రజాజ్యోతి

మద్ది చెట్లపై పట్టు పురుగుల పెంపకం



నిర్వహణ 14 (ప్రజాజ్యోతి)

గురువారం రోజు ఉదయం నుండి మామడ మండల్ కప్పనపల్లి గ్రామం లో అడవి ప్రాంతంలో ఉన్నటువంటి మద్ది చెట్లను పరిశీలించి చటానికి చెన్నూరు నుండి శాస్త్రవేత్తలు రావడం జరిగింది. అక్కడ ఉన్నటువంటి గ్రామ ప్రజలతో సహా మద్ది చెట్ల దగ్గర కావాలాగా ఉంది ఈ వంట ను తీసుకొని రైతులు ఆదాయం చేసుకోవాలి అని శాస్త్రవేత్తలు చెప్పడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో భగవాన్లు, సిల్వీ సీడ్ సెంటర్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు, పట్నాడు, సీనియర్ శాస్త్రవేత్త మరియు పార్వతి, లైసెన్ అధికారి, భరత్, డి రాములు, యశ్వంతి, అగ్రికల్చర్ అధికారులు మరియు రైతులు హాజరయ్యారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా జిల్లా కన్వీనర్ గ ఎన్నికైన రమేష్ బత్తుల

సన్మానించిన బోధకా కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ అడే గజేందర్



ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి)

కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ గ రమేష్ బత్తులను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బోధకా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అడే గజేందర్ రమేష్ ను సన్మానించారు. ఇ సందర్భంగా అడే గజేందర్ మాట్లాడుతూ కష్టపడ్డా ప్రతి కార్యకర్తలను తన హృదయంలో పెట్టుకుంటుంటుంది అని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు చరణ్ గౌడ్, జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి పసుల చంద్రియాల్ కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ప్రధాన కార్యదర్శి విశ్వానాథ్, సీనియర్ నాయకులు అబద్ధి నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశ్వకర్మ విశ్వ బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ప్రత్యేకంగా ప్రకటించాలి.

నిర్వహణ 14 (ప్రజాజ్యోతి)

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవ చూపాలి. రాజ్యాంగ పరిరక్షణ వేదిక రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ నూనెల ఆచార్య డిమాండ్. జిల్లా కేంద్రంలో మాట్లాడుతూ. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విశ్వకర్మలకి కీలక పాత్ర ప్రభుత్వం గుర్తించాలి. గత ప్రభుత్వం విశ్వకర్మ విశ్వ బ్రాహ్మణుల నిర్ణయం చేసింది. ప్రభుత్వం మంత్రి మం దలలో 16



కార్పొరేషన్లు ఆమోదం తెలిపింది, దానిని మేము స్వాగతించుము. అదే మాదిరి విశ్వకర్మ విశ్వ బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ను కొరకు తక్షణమే ప్రకటన చేసి, మండల ఏర్పాటు చేసి బడ్జెట్ 5000 వేల కోట్ల రూపాయల కేటాయింపులను డిమాండ్ చేస్తున్నాం. గ్రామీణ పట్టణ ప్రాంతాల్లో పంచాయితీలు నిర్వహించే జీవనం లో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్న విశ్వకర్మలని తక్షణమే ప్రభుత్వం ఆదు కోవాలి. 1. విశ్వకర్మలకు ఐదు లక్షల రూపాయల వరకు వ్యక్తిగత రుణాలు బ్యాంక్ కాన్సెంట్ లేకుండా ఇవ్వాలి. 2.50 సంవత్సరాలు పైబడిన విశ్వ కర్మలకు 5000 పెన్షన్ ఇవ్వాలి. ఉదాహరణ గా గౌడ్ మత్స్యకారులు చేసే కార్మికుల 3. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల వధకంలో ఇల్లు లేని ప్రతి విశ్వకర్మలకు వధకం వర్తింపజేసి ఇండ్లు నిర్మించి ఇవ్వాలి. 4. జనాభా ప్రాతిపదికన విశ్వకర్మలకు రాజకీయంగా నామినేటెడ్ వదవులు ఇవ్వాలి. 5. పురోహిత విశ్వకర్మలకు బ్రాహ్మణులతో సమానంగా గుడి గోవులలో ఉద్యోగాలు కల్పించాలి. ప్రభుత్వం తక్షణమే విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ జీవన స్థితిగతులపై అధ్యయనానికి కమిటీ వేసి జీవన ప్రమాణాలు మెరుగయ్యే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలి. విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ కార్పొరేషన్ కోసం రాజ్యాంగ పరిరక్షణ వేదిక సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తుంది అని రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ నూనెల ఆచార్య అన్నారు.

ఆశ్రమ విద్యార్థినిల వీడ్కోలు కార్యక్రమం



నేరడిగొండ మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి) :

మండలంలోని లక్ష్మీపూర్ ఆశ్రమ బాలికల పాఠశాలలో నిర్వహించిన పదవ తరగతి విద్యార్థినిల వీడ్కోలు కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు అశోక్, విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, జీవితంలో ప్రతి విద్యార్థికి సూలు జీవితం తిరిగి రానిది, విద్యార్థి యొక్క విలువైన జ్ఞాన నిరాణం పాఠశాల స్థాయిలోనే జరుగుతుంది. ఇప్పటివరకు పాఠశాలలో ఉన్నటువంటి మధుర జ్ఞానకాలను ప్రతి ఒక్క విద్యార్థిని జీవితంలో మర్చిపోకుండా ఉంటుంది సందర్భాలు అనేకం ఉంటాయి, మన సాంప్రదాయాలకు పెద్ద పీట వేస్తూ మంచి వాతావరణంలో చదువుకుంటూ ఉన్నత స్థాయికి ఎర గాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ్రమ హై స్కూల్ బాలికల పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థినిల హాస్టల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సౌర యూనిట్ల ఏర్పాటుతో ప్రయోజనం

స్టాబ్ ఇంటి పై యూనిట్ల ఏర్పాటు స్త్రీ నిధి మొండి బకాయిలు సకాలంలో చెల్లించండి స్త్రీ నిధి ఆర్ఎం పూర్ణచందర్



సహాయక సంఘాల సభ్యులకు సౌర విద్యుత్తును ఉత్పత్తి చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తుంది, గురువారం

నేరడిగొండ మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : జిల్లాలో స్త్రీ నిధి మొండి బకాయిలు 15 కోట్ల పైచిలుకు పేరుకుపోయిన బకాయిలు సత్వరమే చెల్లించి వచ్చే సూతన ఆర్థిక సంవత్సరంలో సంఘ సభ్యులకు అవసరమయ్యే సూతన రుణాలను మంజూరు కై ఈ ఆర్థిక సంవత్సరము మొండి బకాయిలను సత్వరమే చెల్లించాలని తద్వారా ప్రతి ఒక్క సంఘ సభ్యులూ ఆర్థికంగా ఎదగడానికి ఎంతో ఉపయోగకరమైన స్త్రీ నిధి రుణాలను తీసుకొని ఆర్థికంగా బలపడాలని స్త్రీ నిధి న్యాయ, వచ్చే సూతన ఆర్థిక సంవత్సరంలో స్త్రీ నిధి న్యాయ ప్రధానమంత్రి సూర్యకృష్ణ యాజన పథకం ద్వారా కోటి ఇళ్లపై సౌర విద్యుత్తు ఏర్పాట్ల లక్ష్యంగా స్వయం

నేటి నుండి గాలికుంటు టీకాల కార్యక్రమం

నేరడిగొండ మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి) : నేటి నుండి వచ్చే నెల 5 వరకు ప్రతి సంవత్సరం లాగా ఈ సంవత్సరం పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి టీకాల కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంది మండల ఇంచార్జ్ పశు వైద్యాధికారి సుశీల్ కుమార్, గురువారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధిగా బోధకా ఎమ్మెల్యే అనీల్ జాదవ్, పాల్గొంటారని రైతు సోదరులు సహాయించి పశు సంపదను కాపడటానికి గాలికుంటు టీకాలను ప్రతి ఒక్క రైతు పశువులకి వేయించాలని పేర్కొన్నారు.

పలు నర్సరీల పరిశీలన



నేరడిగొండ మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి) : గురువారం మండలంలోని బిగ్గార, నవారం లో నిర్వహిస్తున్న నర్సరీలను మండల అభివృద్ధి అధికారి, రాజా వీర్ పరిశీలించాడని ఏపీహాఫ్ వనంత్ రావు, పేర్కొన్నారు అనంతరం ఎంపీడీవో పలు సూచనలు చేశారని రాసున్న సంవత్సరానికి కావలసిన మొక్కలను ఈ నర్సరీల లో అభివృద్ధి పరచాలని స్థానిక క్షేత్రస్థాయి సహాయకులు, వంచాయతీ సెక్టరీలకు సూచించాడని పేర్కొన్నారు.

ఆర్.ఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ బేషరతుగా విశారదన్ మహారాజ్ కు క్షమాపణ క్షమాపణ చెప్పాలి

ధర్మ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు అగ్నిమజ్జ గణేష్ మహారాజ్ ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి)



ఆర్ఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ భేషరతుగా విశారదన్ మహారాజ్ కు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు అగ్నిమజ్జ గణేష్ మహారాజ్ అన్నారు. గురువారం పీడిత ప్రజల విముక్తి ప్రధాన తల వారైన ఉత్సాహ కరపత్రాల అవిచ్ఛిన్న రథ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గణేష్ మహారాజ్ మాట్లాడుతూ టీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్ఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ భేషరతుగా డా.విశారదన్ మహారాజ్ కు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. మహానీయుల ఆలోచనలను ఆశయాలను బలికించేందుకు ఉద్దేశ్యపూర్వకంగానే నాయకుడు ధర్మ సమాజ్ పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ విశారదన్ మహారాజ్ అని అన్నారు. 5వేల కిలో పీట్లు, 10వేల కిలోపీట్లు స్వరాజ్య పార్లమెంటులో నిర్వహించి సైకిల్ యాత్రలకు టీసీ ఎస్సీ మైన్స్ సమాజాన్ని రాజ్యాధికార వైఖరిని నింపుతున్నట్లు వంటి నాయకుడు అన్నారు. అలాంటి నాయకుడిని బి. ఎం.పి రాష్ట్ర

అధ్యక్షులు ఆర్ఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ వ్యక్తిగత అనుభవ వ్యాఖ్యలను చేస్తూ డాక్టర్ విశారదన్ మహారాజ్ పై అసత్య ప్రచారాన్ని మీడియాలో వేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని అన్నారు. డాక్టర్ విశారదన్ మహారాజ్ పై చేసినటువంటి అసత్య ప్రచార వ్యాఖ్యలను వెనక్కి తీసుకొని, 48 గంటల్లో బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని లేనిచక్షంలో ప్రవీణ్ కుమార్ తీవ్ర పరిణామాలను ఎదుర్కొన్నాడు ఉంటుందని హెచ్చరించారు. మార్చి 15 నుండి ఏప్రిల్ 31 తేదీ వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ధర్మసమాజ్ పార్టీ అధ్యక్షులలో పీడిత ప్రజల విముక్తి ప్రధాన జన్మదిన ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రేపటి నుండి ఏప్రిల్ 30 వరకు మహానీతి కానినాం, అంబేద్కర్, సాహు మహారాజ్ జ్యోతి రావు పూలే వంటి మహానీయుల జయంతి వేడుకలను 45 రోజుల పాటు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు ఒక కార్యక్రమాలను బహుజన వాయిలు, బీసీ ఎస్సీ మైన్స్ ప్రజలు, ప్రజలంతా పాల్గొని కార్యక్రమాలు లను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఇందులో జిల్లా, మండలాల బాధ్యులు, తదితరులు ఉన్నారు.

అన్నదాతకు అన్నం పెట్టడం నా అదృష్టం

ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్

ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి)

అన్నదాతకు అన్నం పెట్టడం నా అదృష్టం అని ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ అన్నారు. గురువారం జైన్స్ మార్కెట్ యార్డులో పాయల్ శంకర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాయల్ శంకర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా సోయాబీన్ పండించే ప్రాంతాలు జైన్స్ బీలా మండలం అని కానీ మద్దతు ధరలేని కారణంగా రైతులు ఆదాయ వంటలను అమ్ముకోలేదని, కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారులతో మాట్లాడి ఆదాయ సంస్థల ద్వారా వంటలను కానుకగా చేసే ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది అన్నారు. తమ వంటలను అమ్ముకోవడానికి మార్కెట్ యార్డుకు వచ్చే ఆదిలాబాద్ లాంటి మార్కెట్ యార్డులకు చుట్టూ ప్రకల్లో హోటళ్లు వంటివి అందుబాటులో ఉంటాయి కానీ జైన్స్ బీలా వంటి ప్రాంతాల్లో కనీసం మంచివీటి సౌకర్యం కూడా లేదన్నారు. పాయల్ శంకర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో 500 మందికి రోజున ఏర్పాటు చేశామన్నారు. అన్నదాత కు అన్నం పెట్టే భాగ్యం ఈ రోజు తనకు లభించిందన్నారు. గతంలో కూడా అధికారులకు ఎన్నిసార్లు విజ్ఞప్తి చేసిన పక్షిచుకోలేదన్నారు. కనీసం ఇకనైనా ఇలాంటి ప్రాంతాల్లో రైతులకు భోజనం, స్వచ్ఛమైన మంచినీరు అందించాలన్నారు, అలాగే వారితోపాటు వచ్చే మూగ జీవులకు త్రాగునీటి



సౌరకర్మం నెలవారీ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. రైతుల నుండి ప్రభుత్వం లాభాలను ఆర్జిస్తున్నప్పుడు కొంత వారికోసం తప్పని సరిగా ఖర్చు చేయాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో జైన్స్ మండల. నాయకులు. రాంధాని రాజ్ షి రెడ్డి కర్ణాకర్ రెడ్డి అశోక్ రమేష్ ముకున్ భూమన్న రాజ్ పాల్గొన్నారు.

ఏప్రిల్ నుండి బీడీ కార్మికులకు పెరిగిన (విడివి) కరువు భత్యం వెంటనే అమలు చేయాలి!!

కే రాజన్న రాష్ట్ర కార్యదర్శి తెలంగాణ ప్రగతిశీల బీడీ పర్సన్స్ యూనియన్.

నిర్వహణ 14 (ప్రజాజ్యోతి)

బీడీ పరిశ్రమలో పనిచేస్తున్న అన్నిరకాల కేటగిరీల కార్మికులు, బీడీ ప్యాకర్ బీడీ చాట్నీ గంపాలా బద్ది వాళ్ళ కార్మికులందరికీ ఏప్రిల్ 1వ తేదీ నుండి కరువు భత్యం అమలు చేయాలని జిల్లా కేంద్రంలో కరవత్రా లను విడుదల చేశారు, ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రగతిశీల బీడీ పర్సన్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కే రాజన్న మాట్లాడుతూ పెరిగిన కరువు భత్యం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏడు లక్షల మంది బీడీ కార్మికులకు వర్తిస్తుంది దీనిని వెంటనే అమలు చేయాలని బీడీ యాజమాన్యాలను డిమాండ్ చేశారు, కొన్ని బీడీ యాజమాన్యాల పెరిగిన కరువుభత్యాన్ని కార్మికులకు అమలు చేయకుండా కుట్రలు చేసేటటువంటి విధానాన్ని మార్చుకోవాలని వారిని హెచ్చరించారు , కార్మికుల పుట్టకొడితే యాజమాన్యాల తీవ్ర పరిణామాల చెల్లించుకోవాలి ముందుగా హెచ్చరించారు, ఇప్పటికే కొన్ని బీడీ యాజమాన్యాల 1000 బీడీలకు 7:30 10 రూపాయల చొప్పున కార్మికుల నిజ వేతనాల నుండి దోచు దోచుకుంటున్నారని ఆ వద్దటి మానుకో వాలని అన్నారు, వేతనం తక్కువ చెల్లిస్తున్నారని ఆ వద్దటి మానుకోవోతే పెద్ద పత్తన ఆందోళన చేపడతామని తీవ్ర డిమాండ్లతో వివేక్ డిమాండ్లతో బీడీ యాజమాన్యాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని బీడీ యాజమాన్యాలపై



వేమెంటి అఫ్ లాన్ వేజెన్ యాక్రీకారం చట్ట ప్రకారంగా కేసులు వేసేమని హెచ్చరిస్తున్నాం . పెరిగిన విడివి కరువు భత్యం పాయింట్లు 1696 నుండి 113 పెరిగితే, మొత్తం 1809 అంటే 113 పాయింట్లు పెరిగినవి, మొత్తం కలుపుకుంటే 113 పాయింట్లు, పాయింట్లు 10 పైనులచొప్పున రూ. 11 రూపాయలకు 30 పైనులు అవుతుంది. పెరిగిన విడి వి, కరువు భత్యంతో, 1000 బీడీలకు కూలి రేటు రూ. 245 రూపాయల 8 పైనులు, బీడీ చాట్నీలకు జీతగాళ్ళకు నెలకు 339 రూపాయలు, బీడీ ప్యాకర్ కార్మికులకు ఒక్క రోజుకు లక్ష బీడీ ప్యాకర్ చుడితే వారికి 11 రూపాయల 30 పైనులు కలుపుతారని తెలియజేస్తున్నాం దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఏప్రిల్ లో పెరిగిన కరువుభత్యం అమలుకై ఉద్దేశించాలని కోరుతున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో కె లక్ష్మి, గంగామణి, స్వరూప, జమున, పూజ, సరస్వతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం, వసతులు కల్పించాలి

ఆశ్రమ పాఠశాల ఆకస్మిక తని ఫీ రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ, కమిషన్ సభ్యులకు కుర్రం నీలాదేవి



ఆదిలాబాద్ బ్యారో మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి)

ఆశ్రమం పాఠశాలలో ఉండి చదువుకుంటున్న గిరిజన, పేద విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు నాణ్య మైన భోజనం అందించాలని, అన్నీ వసతులు కూడా కల్పించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులకు కుర్రం నీలాదేవి ఆదేశించారు. మంచి విద్యలు జిల్లా జ్యూనియర్ మండలంలోని ప్రభుత్వ ఆశ్రమ పాఠశాలను రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులకు కుర్రం నీలాదేవి గురువారం ఆకస్మికంగా సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులతో ముచ్చటించి చి సమస్యలను ఆరా తీశారు. అనంతరం పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు, తరగతి గదులు, వంట గదులను పరిశీలించారు. పిల్లల కోసం తీసుకొచ్చిన కూరగాయలు పరిశీలించి విద్యార్థులకు శుభ్రమైన, నాణ్యమైన కూరగాయలు, ఆకుకూరలు అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఐ జి. జోగిరెడ్డి, డి.డి. గంగారాం, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, వెంకటేశ్వర్లు, ఉపాధ్యాయులు కాంత రావు, అనుసూయ, రామస్వామి, పంచాయతీ సెక్రెటరీ ఆశ్రం జంగు, పెండూర్ లక్ష్మణ్ రావు పాల్గొన్నారు.

యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో కరవత్రాల విడుదల

నేరడిగొండ మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి) :

నేరడిగొండ లోని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బోధ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ అడే గజేందర్, చేతుల మీదుగా యాత్ కాంగ్రెస్ ప్రచార కరవత్రాలను విడుదల చేశామని యాత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు సాయిచరణ్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. అనంతరం అడే గజేందర్ మాట్లాడుతూ, రాసున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు మరింత



చురుగు పాల్గొని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న జాబ్ క్యాలెండర్ని ప్రతిఒక్క యువతకు విస్తరించాలని, సుదీర్ఘ వర్షాల ప్రజలకు తెలియజేయాలని యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బద్దం పోతారెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి గుడాల అశ్వినీ, ఎల్ మా వినయ్ రెడ్డి, బోధకా అసెంబ్లీ నాయకులు, మండల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సురక్ష ఫౌండేషన్ ద్వారా ప్లేటు, నోటు పుస్తకాల వితరణ



ముఖ్య అధ్యక్షుడు ప్రతినిధి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి):

నారాయణపేట జిల్లా మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని స్థానిక బీసీ కాలనీలో సూతంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు సురక్ష ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో పలకలు నోట్ బుక్స్ పెన్సిల్లు ప్లేటులు అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మండల నోడల్ అధికారి అనల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సురక్ష ఫౌండేషన్ వాళ్ళు ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేయడానికి ముందుకు వచ్చినందుకు వారికి అభినందనలు తెలియజేస్తూ ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలను కొనసాగించాలని ముఖ్యంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు మరియూ పేద విద్యార్థులకు సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా సురక్ష ఫౌండేషన్ వంటి పేరు తెచ్చుకోవాలని అలాగే విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తమ యొక్క పిల్లలను ప్రతిరోజూ పాఠశాలకు పంపించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నోడల్ అధికారి మరియు కాంప్లెక్స్ హెడ్ గౌడ్, వార్డు కౌన్సిలర్ మొగులప్ప, నాయకులు భీమేశ్వర్, కృష్ణయ్య, సురక్ష ఫౌండేషన్ సభ్యులు రామకృష్ణారెడ్డి మరియు కురుమయ్య విద్యా వాలంటరీ వెంకటేశ్ ఇతరులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాక్టర్ బోల్తా పడి వ్యక్తి మృతి



ముఖ్య అధ్యక్షుడు ప్రతినిధి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి):

ప్రమాదవశాత్తు ట్రాక్టర్ బోల్తా పడి వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన గురువారం నారాయణపేట జిల్లా ముఖ్య అధ్యక్షుడు మండలం బొంబాయి, కామారాజు గ్రామాల మధ్య 167 జాతీయ రహదారిపై చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం కామారాజు గ్రామానికి చెందిన గుండప్ప గౌడ్ అనే వ్యక్తి పాలం వసూలు ముగించుకొని ట్రాక్టర్ పై తిరిగి గ్రామానికి వెళ్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు ట్రాక్టర్ అడుపుతూ బోల్తా పడింది ఈ ప్రమాదంలో డ్రైవర్ గుండప్ప గౌడ్ అనే వ్యక్తిపై ట్రాక్టర్ పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. స్థానికుల సమాచారంతో సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ముఖ్య అధ్యక్షుడు ట్రాక్టర్ ను తొలగించి మృతదేహాన్ని చోస్పాల్లో నిమిత్తం ముఖ్య అధ్యక్షుడు ఆసుపత్రికి తరలించారు. ఇట్టి ప్రమాదం కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేసేమని ఎస్సై భాగ్యలక్ష్మి రెడ్డి తెలిపారు.

జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా 11వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

జనసేన పార్టీ వనపర్తి కో-ఆర్డినేటర్ ముకుంద నాయుడు అరుణ్ కుమార్,



వనపర్తి టౌన్, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి)

వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో జనసేన పార్టీ 11వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా వనపర్తి కో-ఆర్డినేటర్ ముకుంద నాయుడు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జెండా ఆవిష్కరణ చేసి తదనంతరం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో వనపర్తి కో-ఆర్డినేటర్ ముకుంద నాయుడు మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ ఎల్లప్పుడూ ప్రజా అభివృద్ధి శ్రేయస్సు కొరకు పనిచేస్తుందని, అధికారం వదలకుండానే అవినీతి రహిత సమాజం నిర్మించడమే జనసేన ప్రాథమిక లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు. సామాన్యులకు కూడా రాజకీయాలను చేరువ చేయడం, అన్ని పథకాలకు అధికారం అందించడం పార్టీ నిర్ణయమని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు ఉత్తేష్, ఆర్పి శ్రీనివాసులు, హేమ వర్మ, మద్దిలేటి, నిఖిల్, మహేష్, బిస్మి, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు

ముఖ్య అధ్యక్షుడు ప్రతినిధి, మార్చి 14 :

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా మల్లకల్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో జరుగుతున్న ఇంటర్మీడియట్ సాధారణ పరీక్షలు గురువారం తో ముగిసినట్లు చీఫ్ సూపర్వైజర్ నరసింహులు, డిప్యూటీ అధికారి సత్యనారాయణ తెలిపారు. గురువారం ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షల్లో భాగంగా ద్వితీయ సంవత్సరం రసాయన శాస్త్రం మరియు వాణిజ్య శాస్త్రం పరీక్షలు జరిగినట్లు ఈ పరీక్షలకు గాను మొత్తం 63 మంది విద్యార్థులు హాజరు కావాల్సి ఉండగా 62 మంది హాజరైనట్లు ఒకరు గౌరవాలు అయినట్లు తెలిపారు. పరీక్షలకు సంబంధించిన అన్ని రోజులు ప్రశాంతంగా జరిగినట్లు ఎలాంటి హాల్ ప్రాక్టీస్ కేసులు బుక్ కాలేజీని తెలుపుతూ, పరీక్ష విధులలో పాల్గొని సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదములు తెలిపారు.

విశ్వ భారతి స్కూల్లో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం

విద్యార్థుల ఉపాధ్యాయులైనవేల

విద్యార్థుల భవిష్యత్ మాకు ముఖ్యం : కరస్పాండెంట్ తిరుపతి రెడ్డి

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి ప్రజాజ్యోతి మార్చి 14 :

నారాయణ పేట జిల్లా మధ్య మండల కేంద్రంలో విశ్వ భారతి హై స్కూల్లో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఆయా ఉపాధ్యాయ బాధ్యతలను నిర్వహించగా విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు స్వయంపరిపాలన తోటి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు. కలెక్టర్ గా స్వయం, డి.కె.ఎ. లక్ష్మణ్, యం.కె.ఎ. కావేరి, తహశీల్దార్ గా సాయి వైతన్య ప్రిన్సిపాల్ గా జ్యోతి రెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ గా శ్రీమతి కరస్పాండెంట్ గా విష్ణు వ్యవహరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ తిరుపతి రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరిగిందని, పాఠశాలలో చదువుకు విద్యార్థులు స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు పాత్ర వహించే పాఠశాలలోని విగత విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించడం జరిగిందన్నారు. దీని వల్ల విజయం జరిగిందన్నారు.



కూడా సమాజంలో వివిధంగా ఉండాలనే విషయంలో స్వీయ అనుభవం ద్వారా విద్యార్థులకు స్వయంగా తెలుస్తుంది. అన్ని తెలిపారు. విద్యార్థులు అందరు వారి జీవితంలో ఒక లక్ష్యాన్ని ఎంచుకొని అది నేర్చుకునే విధంగా కృషి చేయాలని తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ తిరుపతి రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ జైపాల్ రెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ జ్యోతి రెడ్డి మరియు పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.

ప్రధాని మోడీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలి

బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు డి. నారాయణ, నాయకులు మొట్టవల్లి పురుషోత్తం రెడ్డి

వనపర్తి ప్రతినిధి, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి):

మార్చి 16వ తేదీన నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే ప్రధాని మోడీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు డి. నారాయణ, నాయకులు మొట్టవల్లి పురుషోత్తం రెడ్డిలు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో సరేంద్ర మోడీ బహిరంగ సభ సందర్భంగా సన్మాహాక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు డి. నారాయణ మాట్లాడుతూ రాజీయ పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థిగా పోటీ చేయమని పోతుగంటి భరత్ ప్రసాద్ గెలుపు కోసమై మార్చి 16వ తేదీన నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాగర్ కర్నూల్ సభకు అతిథిగా పాల్గొనున్న విజయ సంకల్ప సభకు వనపర్తి మండలంలోని బూతు కమిటీ, మండల, మరియు జిల్లా స్థాయి నాయకులు బిజెపి సానుభూతిపరులు వివిధ పథకాల ప్రజలు రాజకీయ



లకతీతంగా హాజరై సభ ను విజయ వంతం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మొట్టవల్లి పురుషోత్తం రెడ్డి మాట్లాడుతూ నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థిగా మొదటి జాబితాలోని చోటు సంపాదించుకున్న భరత్ ప్రసాద్ గెలుపు కోసమై ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాగర్ కర్నూల్ సభకు అతిథిగా పాల్గొనున్న విజయ సంకల్ప సభకు వనపర్తి మండలంలోని బూతు కమిటీ, మండల, మరియు జిల్లా స్థాయి నాయకులు బిజెపి సానుభూతిపరులు వివిధ పథకాల ప్రజలు రాజకీయ

బాల్యం నుంచే నైతిక విలువలను పెంపొందించుకోవాలి

జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి డా.యం. గోవిందరాజు అరుణ్ కుమార్,

వనపర్తి టౌన్, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి):

విద్యార్థులు బాల్యం నుంచే నైతిక విలువలను పెంపొందించుకోవాలని జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి డా.యం. గోవిందరాజు అన్నారు. గురువారం మనిగిళ్ళ జెడ్పీ హై స్కూల్ లో జరిగిన “విలువల విద్యా మేళా” కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డి.కె.ఎ. మాట్లాడుతూ క్రమశిక్షణ, చట్టబద్ధత పాటించుకోవడం వంటివి విలువలతో కూడిన జీవితాన్ని విద్యార్థులు చిన్నప్పటి నుండే అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. త్యాగసంపన్నతనం అభినందనీయం అన్నారు. ప్రాచీన వ్యవస్థకు అధునిక వ్యవస్థకు గల తేడాను తెలుపుతూ మనవి కోల్పోతున్న విలువలను గుర్తు చేశారు. విలువలతో కూడిన విద్య విద్యార్థులకు బంగారు బాటలు వేస్తుంది గోవిందరాజు వివరించారు. అతిథిగా హాజరైన జిల్లా చీఫ్ ఫైనాన్సింగ్ ఆఫీసర్ వెంకటరమణ, బిసి సర్కిల్



అభివృద్ధి శాఖ అధికారి సుబ్బారెడ్డిలు మాట్లాడుతూ విలువల కొరవడుతున్న అధునిక జీవితంలో విలువలతో పాటు తల్లిదండ్రులకు కూడా అవగాహన కలిగించే విధంగా ఈ విలువల విద్య మేళా నిర్వహించడం అభినందనీయం అన్నారు. ప్రాచీన వ్యవస్థకు అధునిక వ్యవస్థకు గల తేడాను తెలుపుతూ మనవి కోల్పోతున్న విలువలను గుర్తు చేశారు. విలువలతో కూడిన విద్య విద్యార్థులకు బంగారు బాటలు వేస్తుంది గోవిందరాజు వివరించారు. అతిథిగా హాజరైన జిల్లా చీఫ్ ఫైనాన్సింగ్ ఆఫీసర్ వెంకటరమణ, బిసి సర్కిల్

జిల్లా ప్రజలు మత్తు పదార్థాలు, మారకద్రవ్యాలుకు దూరంగా ఉండాలి

అదనపు కలెక్టర్ మూసినీ వెంకటేశ్వర్లు

గద్వాల (ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి) మార్చి 14 :

జిల్లా ప్రజలు మారకద్రవ్యాలు, మత్తు పదార్థాల నుండి దూరంగా ఉండి ఆరోగ్యం కాపాడుకోవాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) మూసినీ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. గురువారం జిల్లా ఐ డి. సి లోని తన ఛాంబర్ లో మారక ద్రవ్యాల నిర్మూలన అంశాలపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పాఠశాలలు కళాశాలల వద్ద మారకద్రవ్యాలను విక్రయించకుండా పూర్తి నిషేధం పెట్టాలన్నారు. ఇందుకు గాను ప్రతి పాఠశాల కళాశాలలో నలుగురు సభ్యులతో కమిటీలు ఏర్పాటు చేసి పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో మత్తు పదార్థాలను ప్రజలు వినియోగించకుండా యువతను మత్తు పదార్థాలకు దూరం చేయడానికి వైద్య విద్య అరోగ్య, పోలీస్ శాఖల సమన్వయంతో పనిచేయాలని అన్నారు. యువత మత్తు పదార్థాల నుండి దూరంగా ఉండటానికి విస్తృతంగా కృషి చేయాలని సూచించారు. మెడికల్ షాపులలో డాక్టర్ ప్రిన్సిపల్స్ లేకుండా మత్తు కలిగి ఉండే మందులను విక్రయించడంలో వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మారక ద్రవ్యాలకు అలవాటు పడిన వారిని గుర్తించి పునరావాస కేంద్రాలకు తరలించి వారికి అవసరమైన చికిత్సలు చేయాలన్నారు. క్రాప్ బుడికలో సందర్భంగా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి పంట పొలాలలో



గంజాయి సాగు చేస్తున్నట్లు అట్టి సమాచారాన్ని వెంటనే ఎత్తైజ్ పోలీస్ శాఖ అధికారులకు తెలియపరచాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను సూచించారు. జిల్లా గంజాయి, మత్తు పదార్థాల రహిత జిల్లాగా మార్చేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎత్తైజ్ సూపరింటెండెంట్ అరుణ్ కుమార్, డ్రగ్ ఇన్స్పెక్టర్ రఫీ, వ్యవసాయ శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ వెంకటలక్ష్మి, వైద్య శాఖ డ్రోగ్రాం ఆఫీసర్ రాజు, మెడికల్ ఆఫీసర్ డా. హేమలక్ష్మి, కలెక్టర్ కార్యాలయ తహసీల్దార్ నరేష్, సి.డి.పి. కమలాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నైతిక విలువలతో పార్టీ ప్రతిష్ఠిత పెంచాలి

ఎం.ఎల్.సి అభ్యర్థి నవీన్ రెడ్డిని గెలిపించాలి

మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి



వనపర్తి ప్రతినిధి, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి) :

నైతిక విలువలతో పార్టీ ప్రతిష్ఠిత పెంచాలి.. ఎం.ఎల్.సి అభ్యర్థి నవీన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సానిక సంస్థల ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ జెడ్పీసీసీ, ఎంపీసీసీ, కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మన నియోజక వర్గంలో ఉన్న ఓటర్ల అందరూ మన అభ్యర్థి నవీన్ రెడ్డికి మద్దతు ఇచ్చి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నవీన్ రెడ్డిని గెలిపించి అది స్ఫూర్తితో రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో విజయం కోసం కృషి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఎం.ఎల్.సి అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతిపక్ష పాత్ర ప్రజలకోసం పోషించడం నాకు ఇష్టం అని అన్నారు. స్థానిక సంస్థల వాళ్ళు కోసం పాటుపడతానని, మీరంతా నాకు సంపూర్ణ మద్దతు ఇచ్చి గెలిపించాలని కోరారు. తనకు డిజిటల్ కేటాయింబిన కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యేలు కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే చల్ల వెంకటే రామి రెడ్డి, మాజీ ఎం.సి. రావుల, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్, వైస్ చైర్మన్ వాకిలి శ్రీధర్, మీడియా కన్వీనర్ నందిమల్ల, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు నల్లంపాళు గౌడ్ మృతి పార్టీకి తీరని లోటు

పార్లమెంట్ దేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాల్చించిన దేవరకర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి



వనపర్తి ప్రతినిధి, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి) :

కొత్తకోట మండలం అప్పారాం గ్రామ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నల్లంపాళు గౌడ్ రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే అప్పారాం గ్రామానికి చేరుకుని ఆయన పార్లమెంట్ దేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రధాన సానుభూతిని తెలిపారు.

పెండింగ్ సీ.ఎం.ఆర్ ధాన్యాన్ని రైస్ మిల్లర్లు వేగంగా పూర్తి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ శేజన్ సందలాల్ పవార్



వనపర్తి ప్రతినిధి, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి):

కేంద్ర ఆహార సంస్థతో పాటు, రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖకు అందించాల్సిన పెండింగ్ సీ.ఎం.ఆర్ ధాన్యాన్ని రైస్ మిల్లర్లు వేగంగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ శేజన్ సందలాల్ పవార్ ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ లోని ప్రజావాణి హాల్లో రైస్ మిల్లర్ల అసోసియేషన్ సభ్యులు, పౌర సరఫరాల అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 2020-21, 2021-22 సంవత్సరాల్లో ఖరీఫ్, రబీ సీజన్లకు సంబంధించి పెండింగ్ లో ఉన్న 430 ఏసీకేల ధాన్యాన్ని పౌర సరఫరాల శాఖకు అందించే ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని సూచించారు. అదేవిధంగా 2022-2023 రబీ సీజన్ కు సంబంధించి పెండింగ్ లో ఉన్న 546 ఏసీకేలను కేంద్ర ఆహార సంస్థకు అప్పగించాలని చెప్పారు. 2023-24 ఖరీఫ్ సీజన్లు సంబంధించి 71 రైస్ మిల్లర్లు 4418 ఏసీకేల ధాన్యాన్ని కూడా విలీనం చేయాలని పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. డిప్యూటీ తహసీల్దార్లు క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షణకు వెళ్లిసమగ్ర రైస్ మిల్లర్ల బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని అన్నారు. అంతేకాకుండా తక్కువ నాణ్యత కలిగిన ధాన్యాన్ని సానులో మంచి ధాన్యాన్ని రీఫైన్ చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) సంచిత గంగ్వార్, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) యం. నగేష్, డి.సి.ఎస్సీ నగేశ్, రైస్ మిల్లర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూ.2 లక్షల 50 వేల ఎల్ ఓ సి అందజేసిన జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ సరితమ్మ



గద్వాల (ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి) మార్చి 14 :

గద్వాల పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కేరీదొడ్డి మండలం కుచినేర్ గ్రామానికి చెందిన గోపాల్ ఆరోగ్య నిమిత్త భర్తా కమిటీ చైర్ పర్సన్ శ్రీదేవి రూ.2,50,000/- ల ఎల్ ఓ సి ని జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ సరితమ్మ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆనంద్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ హనుమంతు, గుంతల శ్రీని, రామకృష్ణ, చింతకంటి జూపాల్స్, తిరుపతి తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రజాజ్యోతి

వరంగల్ WARANGAL

విద్యతోనే మేధో వికాసం

నూతన ఎస్పిగా ప్రమోద్ కుమార్

కాయంపేట మార్చి 14 ప్రజా జ్యోతి : మండల కేంద్రానికి నూతన ఎస్పిగా ప్రమోద్ కుమార్ గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇంత కు ముందు విభులు నిర్వహించిన ఎస్పి దేవేందర్ కేయూ హన్మకొండకు బదిలీ అయ్యారు. నూతన ఎస్పి విలేజ్ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు కృషి చేస్తాను అన్నారు. వెడు మార్గం లో ప్రయాణిస్తున్న యువకులను సన్మార్గంలోకి తీసుకొస్తానని న్యాయ. మత్తు పదార్థాలను గుడుంబాను అతరకతానని అన్నారు. గ్రామంలో ఉన్న బెల్లూషాపల్లె వద్ద గుంపులగా ప్రజలు ఉండడం బెల్లూషాపల్లె వద్ద ద్వీపక వానానాలు నిలపరాదని ప్రజలకు అటంకం కలిగించిన వారై కఠిన చర్యలు తీసుకోబడుతుందని హెచ్చరించారు. ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్య ఉన్న 110కు డయల్ చేయాలని అన్నారు. ప్రజల యొక్క సహకారం పోలీసు వారికి అందించాలని కోరారు.



- పరిశ్రమలో టెన్షన్ పడొద్దు
- ప్రశాంతంగా పరిశ్రమకు సన్నద్ధం కావాలి
- డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ డా. రాంచంద్రనాయక్

మరిపెడ, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): విద్యతోనే మేధో వికాసం కలుగుతుందని, నేటి ప్రపంచంలో పోటీ పడాలంటే ప్రాథమిక విద్యనుంచే బలమైన పునాది ఉండాలని, పది పరీక్షలకు హాజరైతే విద్యార్థులు టెన్షన్ పడకుండా ప్రశాంతంగా పరీక్షలకు సన్నద్ధం కావాలని డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ డా. రాంచంద్రనాయక్ అన్నారు. గురువారం ఆయన మరిపెడ మండల కేంద్రంలోని సీతారావురం పాఠశాల, మండలంలోని రాంపురం గ్రామంలోని జిల్లా నంబర్ పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులు విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాక్షను, నోట్ బుక్ లు అందించి మాట్లాడారు. పరీక్షలకు ముందుగా కోర్కె ప్రశ్నలకు సన్నద్ధం కాకుండా, అంతకు ముందు పీవీ అయిన వాటిని రివిజన్ చేసుకోవాలన్నారు. విద్యార్థులకు పరీక్షల ముందు



రోజు 6 గంటల నిద్ర అవసరమని, పరీక్షకి రెండు గంటల ముందు ఏమి చేయవద్దని సూచించారు. పరీక్ష గురించి గాని రా పడకుండా నింకర కు హాజరై ప్రశ్నలను ఒకటి రెండు సార్లు చదివి సరైన సమాధానాలు రాయాలని సూచించారు. వీలైతే ప్రశాంతంగా ఉంటేనే పరీక్షల్లో స్థిరమంగా ఉండగలమని, కష్టపడి కాకుండా ఇష్టం చేచి చదివితే ఉన్నత

మంత్రి కొండా సురేఖను కలిసిన వేముల మహేందర్ గౌడ్

శిఖరాల చేరుకుంటున్నారని. ఆయన కార్యక్రమాల్లో ఆయన వెంట జిల్లా నాయకుడు ఒంటికమ్మయ్య యుగంధర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు పెండ్ల రమణారావు రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు షేక్ తాజ్ షాద్, మండల నాయకులు బలము ల్లు, బానోత్ వెంకన్న, రవీందర్, శ్రీమ, బానోత్ రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోడూరు నుండి చీటూరు లింకు రోడ్డు మంజూరు చేయాలని వినతి పత్రం



రఘునాథపల్లి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): రఘునాథపల్లి మండలంలోని చీటూరు నుండి లింకాల ఘనపూర్ మండలంలోని చీటూరు లింక రోడ్డు మంజూరు చేయాలని స్పష్టమైన ఘనపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి సింగారావు అందించిన వినతిపత్రం అందించారు. ఎందుకు గాను ఇందిరా నాయకులు కావచ్చు జిల్లా నాయకులు కావచ్చు మండల నాయకులు కావచ్చు గ్రామ కమిటీ సభ్యులు కావచ్చు వీరు అందరూ సభ్యత్వం మీద దృష్టి పెట్టి పెద్ద ఎత్తున సభ్యత్వం చేయించాలని రోజు కార్యక్రమంలో కంచనపల్లి గ్రామ కార్యకులను కలవడం జరిగింది రఘునాథపల్లి మండల అధ్యక్షులు పసల ఎలియట్ జ్యంర వచ్చి రాజీకపోయినాడు. కంచనపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు పచ్చి యాదగిరి చాగంటి కృష్ణ కందుకూరి విల్లయ్య గొల్లూరి సామెల్ చాగంటి వంశీ సాధుల కుమార్ కాంచనపల్లి పెద్ద గ్రామం కాబట్టి ఇందుకు మించి 10 వందల కార్యకులు 150 మంది కార్యకులు ఉంటారు ఎందుకంటే సభ్యత్వం చేయించారని ఒక గ్రామ కార్యకులను కోరుతూ ఉండాలి.

బిఆర్ఎస్ కే సభ్యత్వాలు పెద్ద సంఖ్యలో కార్మికుల తోటి చేయించాలని అన్నారు



రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి రాసబుల్ల కొమరయ్య

రఘునాథపల్లి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): రఘునాథపల్లి మండలం కంచనపల్లి గ్రామానికి గ్రామ కమిటీ సభ్యులను కలవడానికి రాష్ట్ర బి ఎన్ ఆర్ కే రాష్ట్ర ప్రచార కార్యదర్శి రాసబుల్ల కొమరయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం బి. ఎన్.ఆర్.కే సభ్యత్వం సంవత్సరానికి నెల రోజులు సభ్యత్వ కార్యక్రమం చేయాలని రాష్ట్ర కమిటీ తీర్మానం చేయడం జరుగుతుంది కావున ఈ సంవత్సరం కూడా అన్ని జిల్లా

లలో సభ్యత్వం తీసుకోవాలని ప్రతి రాష్ట్ర నాయకులు జిల్లా నాయకులు మండల నాయకులు గ్రామంలో ఉన్న గ్రామ కమిటీలతో పాటు రంగాల కార్యకులను ఏకం చేయడం కోసం వారికి పూర్తి అవగాహన కల్పించి బి.ఎన్.ఆర్.కే సభ్యత్వం పెద్ద సంఖ్యలో కార్మికుల తోటి చేయించాలని ఈ సభ్యత్వం చేరితే నాకే వస్తుంది అనుకోవద్దు ఎంతమంది సభ్యత్వం తీసుకుంటారోనే నెల రోజులు సభ్యత్వ కార్యక్రమం చేయాలని రాష్ట్ర కమిటీ తీర్మానం చేయడం జరుగుతుంది కావున ఈ సంవత్సరం కూడా అన్ని జిల్లా

వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

* కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దూదిపాల బుచ్చిరెడ్డి



కాయంపేట మార్చి 14 ప్రజా జ్యోతి : మండల ప్రాంతాల్లోని పేద ప్రజలు ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు దూదిపాల బుచ్చిరెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని మైలారంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ కాళేశ్వరం, పూజా ఆస్పిటల్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ సభ్యుల గుంటూరు వెంకటనారాయణ గ్రామస్థులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి, కంటి శుభ్రాలు ఉన్నవారికి ఉచితంగా ఆపరేషన్ చేయమని తెలిపారు. అనంతరం బుచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ లయన్స్ క్లబ్ వారు ఉచిత శిబిరాలను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని, ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. లయన్స్ క్లబ్ వారికి బుచ్చిరెడ్డి తో పాటు గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజేందర్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక సేవలో అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ



ఇనుగుర్తి మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): మండలంలోని మీట్లకండ గ్రామం (ఎంపిఎస్) పాఠశాలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ ఆదేశానుసారం అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ ములుగు డివిజన్ అధ్యక్షులతో మార్చి 15 కార్యక్రమం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ములుగు డివిజన్ ఛాంపేషన్ మేనేజర్ బి.కరణాకర్ రావు మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవా కార్యక్రమంలో పాఠశాలకు కావల్సిన కనీస సౌకర్యాలు కల్పించడానికి అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ కృషి చేస్తుందన్నారు. రానున్న రోజుల్లో సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మరన్ని సేవా కార్యక్రమాలను చేపడతామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ ఛాంపేషన్ మేనేజర్ పి.శ్రీనివాసారావు, మీట్లకండ మాజీ సర్పంచ్ బానోత్ నరేష్, ఛాంపేషన్ వాచ్మన్ సోమని, సమయ్య, సరేష్, సుపర వైజర శ్రీనివాస్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వీరందర్, ఉపాధ్యాయులు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ తోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు

* మాజీ సర్పంచ్ కందగట్ల రవి



కాయంపేట మార్చి 14 ప్రజా జ్యోతి : కాంగ్రెస్ హయాంలోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని కాయంపేట మాజీ సర్పంచ్ కందగట్ల రవి అన్నారు. ప్రభుత్వం పద్మశాలి కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేస్తున్నందుకు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ గురువారం మండల కేంద్రంలోని వెనేక సహకార సంఘం వద్ద పీఎన్ రేవంత్ రెడ్డి చిత్రకటాని కీర్తిరాజుపేట చేశారు. ఈ సందర్భంగా రవి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వాల పద్మశాలి కులస్థులను చిన్న చూపు చూసారని, కార్యక్రమం ఏర్పాటుతో పేద పద్మశాలిలకు న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి సంఘం నాయకులు చిందం రవి, మామిడి శంకర్ లింగం, డిడ్డి ప్రభాకర్, బూర లక్ష్మీనారాయణ, మాతూరి భాస్కర్, పద్మశాలి కులస్థులు పాల్గొన్నారు.

3 నుండి 6 సంవత్సరాల పిల్లలను అంగనవాడి కేంద్రంలో చేర్పించాలి

కాయంపేట మార్చి 14 ప్రజా జ్యోతి : పీ సూరత్ వేడుకల సందర్భంగా మూడు సంవత్సరాల నుండి ఆరు సంవత్సరాల పిల్లలను అంగనవాడి కేంద్రంలో చేర్పించాలని పెద్దకోడపాక అంగనవాడి తీపద్మ పిల్లల తల్లిదండ్రులకు వివరించారు. గురువారం అంగనవాడి నుంబల్ల పీ సూరత్ వేడుకలను నిర్వహించారు. అనంతరం అంగనవాడి తీపద్మ మాట్లాడుతూ ప్రైవేటు పాఠశాలకు డీటుగా అంగనవాడి కేంద్రాల్లో ఇంగ్లీష్ మీడియం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని పిల్లలకు కావలసిన బుక్స్ ఉన్నాయని పిల్లలకు చిన్న వయసు నుండి ఇంగ్లీష్ నేర్పడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగనవాడి తీపద్మ కల్పన, సృజన, అరుణ, విజయ కుమారి, పిల్లల తల్లిదండ్రులు ఆయూలు పాల్గొన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్ లో పెరుగుతున్న ఆదరణ

- * పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాం
- * స్వేచ్ఛను స్వీకరించే కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి సింగారావు ఇందిరా

రఘునాథపల్లి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): రఘునాథపల్లి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు ఎంతో గాను ఉపయోగ పడుతున్నాయని, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఆదరణ పెరిగిందని అన్ని వర్గాల చూపు కాంగ్రెస్ ప్లేటఫాండ్ ప్లేటఫాండ్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పీసీఆర్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సింగారావు ఇందిరా మాజీ జిడ్పీసీ లింగాల జగదీష్ చంద్ర రెడ్డి అన్నారు. గురువారం రఘునాథ పల్లి మండలం కంచనపల్లి గ్రామంలో గ్రామ ఎంపీటీసీ రఘునాథుల టీఆర్ఎస్ నాయకులారా కేమిడి రమ్య రాజా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వివిధ పార్టీల నాయకులు కల సభలూ నేతలు ఇందిర నాయకత్వంలో పార్టీలోకి వచ్చారు. కార్యక్రమాల ఉద్దేశించి ఆమె మాట్లాడుతూ సుస్థిరత పాలన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమని ఇచ్చిన మాట నెరవేరిన సత్తా కాంగ్రెస్ ఉందన్నారు ఆర్ గ్యారంటీలో ఇప్పటికే జరుగుతున్న



చేయడం జరిగిందని త్వరలో మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేపట్టేందుకు ముఖ్యమంత్రి సిద్ధంగా ఉన్నారని ఆమె వివరించారు త్వరలో జరగనున్న పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయం కోసం ప్రతి ఒక్కరు సైనికులుగా పనిచేయాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సంఘం నాయకులు ఆమెను సన్మానం చేశారు

గుత్తికోయలగూడెంను సందర్శించిన ఎంపిఎస్ జాయింట్ డైరెక్టర్



వెంకటాచార్య/ములుగు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ (ప్రజా జ్యోతి):

ములుగు జిల్లా వెంకటాచార్య మండలం శివారంలోని సుమారు 12 కిలో మీటర్ల దూరంలోని రోలుబండ అటవీ ప్రాంతంలో నివాసం ఉంటున్న గుత్తికోయ గూడెన్ని గురువారం (ఎంపిఎస్) మాతా సంరక్షణ, పోషణ జాయింట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ పద్మజ, డాక్టర్ సౌజన్య, స్టాఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ చీఫ్ శ్రీకాంత్, డాక్టర్ పవన్ కుమార్ లతో కలిసి సందర్శించారు. అంతకు ముందు మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. ఆస్పిట్రల్ జరుగుతున్న అలోగ్య మరూ కార్యక్రమాన్ని సక్రమంగా సద్వినియోగం చేస్తున్నారా లేదా అని డాక్టర్ రిషితను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇక్కడ ఈ ప్రాంతం జరుగుతున్నట్లు మీ అందరికీ తెలుసా...మీరంతా ఎలా వచ్చారని రోగులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సిబ్బంది హాజరు పట్టిక, మందుల నిల్వల రిజిస్ట్రును పరిశీలించారు. అన్ని రకాల మందులు అందుబాటులో ఉన్నాయని పార్లమెంటు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ట్రాక్టర్ సాయంతో 12 కిలో మీటర్ల అడవిలో ప్రయాణమేసి రోలుబండకు చేరుకొని అక్కడ నివాసం ఉంటున్న గుత్తికోయల వద్దకు వెళ్లి ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి వారి వివరాలను, ఆరోగ్య పరిస్థితులను, అక్కడ వారికున్న సౌకర్యాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం మెడికల్ క్యాంపు ఏర్పాటుచేసి వారందరికీ అవసరమైన మందులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సిపిఎస్ సదానందం, హన్ ఈ భాస్కర్, పి.ఎన్.ఎంలు స్వప్న, అనురాధ, వజ్రమ్మ, ల్యాబ్ డిప్యూటీ కృష్ణ, ఆకాకార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనిజం తెచ్చిన మహనీయుడు మార్క్స్

తొరూరు, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : ప్రపంచ దేశాలలో శ్రమ చేసే వర్గం ప్రయోజనాలను కాపాడటానికి కమ్యూనిజం అనే సిద్ధాంతాన్ని తెచ్చిన మహనీయుడు మార్క్స్ అని సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ ప్రజాపంథ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కొత్తపల్లి రవి అన్నారు. గురువారం తొరూరులోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద కార్యక్రమం చేపట్టిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో రెక్కలు ముక్కులు చేసుకొని చెమటలు చిందించే శ్రామిక వర్గం కోట్లలో ఉందని అన్నారు. వారి శ్రమ శక్తికి తగ్గట్టుగా ఆదాయాల పెరగటం లేదని దీనిని కర్మ సిద్ధాంతం కాకుండా శ్రమ దేవత అని మార్క్స్ నిరూపించాడని అన్నారు. ఆయన పిల్లలు బడి గ్రంథం రచన ద్వారా కృషిచేస్తే శ్రమను ఎవరెవరు ఏ ఏ రూపాలలో దోచుకుంటారో విడమర్చి చెప్పాలి మహా గ్రంథం అని అన్నారు. భారతదేశంలో మోడీ సర్కార్ అమలు చేస్తున్న ఆర్థిక విధానాలు అలభానీ, అధానీ లాంటి పది కొన్నరేళ్ల సంస్థలకు ఆదాయాన్ని రెడ్డిచూపు చేస్తూ దేశంలో 80 కోట్ల మంది పేదలకు ఉచిత బియ్యాన్ని పంపిణీ చేస్తున్నారని



వద్దేనా చేశారు. పేదరిక నిర్మూలన, నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాల కల్పన, రైతు పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర చెల్లించడం, అందరికీ విద్యా సమాన హక్కు ప్రావేణి రంగంలో రిజర్వేషన్ లాంటి అంశాలను అమలు చేస్తానని ఇచ్చిన మాట తప్పారని అన్నారు. దీనిపై పేదరిక మతం పేరుతో ప్రజల దృష్టిని మళ్లించి హిందూ మతాన్ని పెంచి పోషించే విధానాలను ముందుకు తీసుకొస్తున్న మోడీ సర్కార్ పై సమర శంఖం పూరించాలని పిలుపునిచ్చారు. సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ (ప్రజాపంథ) తొరూరు డివిజన్ కార్యదర్శి మంజులపల్లి వీరన్న మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రచారం చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. 6 గ్యారంటీలను లబ్ధి దారులందరికీ పారదర్శకంగా అందజేస్తే పోరాటం తప్పదని హెచ్చరించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో మాన్ లైన్ ప్రజాపంథ తొరూరు సంయుక్త మండలాల కార్యదర్శి చింతనవీన్ తో పాటు లక్ష్మయ్య, రాములు, వెంకన్న బాలు, మహిషి, యాకయ్య, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీఎన్ఆర్ టీసీసీవకుడు ముత్యయ్య గుండెపోటుతో మృతి.

బస్సు వస్తుంటా ముత్యయ్య... వచ్చే టైం అయింది సార్.. వస్తుంది అంటూ.... అందరి మన్ననలు పొందిన వ్యక్తి.

తుంగతుర్తి,మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) గడిచిన 24 సంవత్సరాలకు పైగా టీఎన్ఆర్ టీసీసీవకుడు తుంగతుర్తి మండల కేంద్రంలోని బస్ స్టేషన్ కు ప్రయాణికుల సౌకర్యం కొరకు వస్తుండేది. ప్రయాణికుల చిన్నచిన్న మాటలు, ప్రయాణికుల సౌకర్యం కోసం ఏర్పాటు చేసిన మరుగుదొడ్డును కాపాడుకుంటూ మంగళవారం ముత్యయ్య ఎర్ర బస్సు జీవితాంతం అంతిమమై, ప్రభుత్వం ఇచ్చేటటువంటి చిన్న మొత్తం తీసుకుంటూ జీవితాన్ని గడిపాడు. గురువారం ఉదయం అకస్మాత్తుగా, గుండెపోటుతో తన చివరి సాను సైతం ఆర్డీసీ బస్టాండ్ లోనే

గుండెపోటుతో మృతి(75) వెంటాడు. ఆర్డీసీ బస్టాండ్ ఆవరణలో కొన్ని టేకు చెట్లను కూడా పెట్టి, నేడు వృక్షాలుగా మార్చిన ఘనత ఆయనకే దక్కిందని చెప్పవచ్చు. కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఉదయం, సాయంత్రం, రాత్రి సమయాల్లో కూడా అక్కడే పడుకుంటూ తన జీవితాన్ని పూర్తి చేశాడు. అతని భార్య గతంలోనే మృతి చెందింది. ఆయన ఉదార స్వభావముతో ఒక కుమారుని సాధించుకుంటూ, పెంచి పెద్దవాడిని చేశాడు. గడిచిన 24 సంవత్సరాలుగా ఆర్డీసీ కి ఆయన సేవలు గుర్తించి, పేద కుటుంబాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్డీసీ జిల్లా ఉన్నతాధికారులు పరిశీలించి అర్థిక సాయం అందించాలని కుటుంబ సభ్యులు గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

యువత క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకొని చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలి:

హుజూర్ నగర్, మార్చి 14(ప్రజా జ్యోతి) యువత క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకొని చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని సీబి చరమంద రాజు అన్నారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని హుజూర్ నగర్ బ్యాడ్మింటన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బ్యాడ్మింటన్ టోలీలో విజయం



సాధించిన క్రీడాకారులకు గురువారం సీబి చరమంద రాజు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గెల్లి అర్జున్ రవి, వైస్ చైర్మన్ కోటి సంపత్ రెడ్డి విజితలకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీబి మాట్లాడుతూ క్రీడలు ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో భాగంగా ఉండాలని అన్నారు అనంతరం బ్యాడ్మింటన్ క్రీడాకారులు పట్టణంలో మినీ స్టేడియం ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేయాలని క్రీడాకారులు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్, వైస్ చైర్మన్ లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల డిప్యూటీ డయాక్టర్, ఎడ్ల విజయ్, వేముల నాగరాజు, సులువ చంద్ర శేఖర్ (చందు), క్రీడాకారులు సంపత్, శ్రీనివాస్, కిషోర్, ఉదయ్, రామకృష్ణారెడ్డి, సురేష్, అవినాష్, వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో సీఎం, ఎమ్మెల్యేల చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం

సీఎం, ఎమ్మెల్యేల చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేస్తున్న ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు. ఆలేరు, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): ఆర్యవైశ్య కార్యరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ గురువారం ఆలేరు పట్టణంలోని ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్లా బలయ్య చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పసుపుసురి వీరేశం మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్లుగా ఎదురు చూస్తున్న ఆర్యవైశ్య కార్యరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన ఆర్యవైశ్య ఆర్యవైశ్య కార్యరేషన్ కృషి చేస్తుందని, ఆర్యవైశ్యులను గుర్తించడం



పట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి, రాష్ట్ర మంత్రివర్గానికి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గత ప్రభుత్వాల కేవలం ప్రకటనలకే పరిమితమయ్యాయని, ఇప్పటికైనా తమకు గుర్తింపు రావడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు సముద్రాల కుమార్, పట్టణ అధ్యక్షుడు అయిత వెంకటేశ్, జిల్లా నాయకులు సముద్రాల సత్యం, గంప కృష్ణ, గండ్ల అంజయ్య, గాడ్లపాటి శ్రీనివాస్, మంచాల మల్లేశం, సముద్రాల రవి తదితరులు ఉన్నారు.

ఆర్యవైశ్యల దశాబ్దాల కోరిక నెరవేరింది

-కార్యరేషన్ ప్రకటించడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం తెలియచేసిన ఆర్యవైశ్యులు -ముఖ్యమంత్రి మంత్రి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేసిన ఆర్యవైశ్యులు

హుజూర్ నగర్, మార్చి 14(ప్రజా జ్యోతి) ఆర్యవైశ్యులకు కార్యరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా దశాబ్దాల కోరిక నెరవేరిందని ఆర్యవైశ్య సంఘ నాయకులు అన్నారు. గురువారం పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంత్రి ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే కార్యరేషన్ కు నిధులు ఏర్పాటు చేసి వివిధ విధానాలు ఖరారు చేసి బీద ఆర్యవైశ్యులకు చేయూత నివ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో మున్సిపల్ చైర్మన్ గెల్లి అర్జున్ రవి, జిల్లా అధ్యక్షులు మాశెట్టి అనంతరాములు , పట్టణ సంఘం అధ్యక్షులు ఓరుగంటి నర్సింహారావు, వైస్ చైర్మన్ బిర్లా అధ్యక్షుడు పొలిశెట్టి లక్ష్మి నర్సింహారావు సెక్రటరీ సింగిరికొండ శ్రీనివాస్ , ఓరుగంటి నాగేశ్వరరావు , గెల్లి విద్యాసాగర్ , మట్లపల్లి వెంకటనారాయణ, ఉప్పాల రమేష్ , మైలవరపు నాగేశ్వరరావు,జూలకంటి సత్యనారాయణ,చేపూరి అనంతరాములు నీరుమళ్ల నర్సింహారావు, ఉప్పల వెంకటేశ్వర్లు,పాఠేపల్లి సత్యనారాయణ, మాశెట్టి గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పద్మశాలి కులస్తుల ఆధ్వర్యంలో సీఎం ఎమ్మెల్యేల చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేస్తున్న పద్మశాలి సంఘం నాయకులు.

ఆలేరు, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): పద్మశాలి కార్యరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకున్న నిర్ణయంపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ గురువారం పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో సీఎం, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. ఆలేరు పట్టణంలోని మార్పుదేయ గుడి సమీపంలో పాలాభిషేకం చేసిన పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు బిగి సరసింహులు మాట్లాడుతూ పద్మశాలి కార్యరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం చాలా సంతోషకరమని, గత ప్రభుత్వాల కేవలం

ప్రకటనలకే పరిమితమయ్యాయి అని, సంఘం ఏర్పాటులో తన వంతు కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్యకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశాలి కులస్తులు బిగి సుధాకర్, చింత కింది రాములు, మాజీ సర్పంచ్ కందగట్ల నిర్మల సరేందర్, బిట్టి మల్ల వెంకటేశ్, పద్మశాలి సంఘం యువజన అధ్యక్షుడు ద్వారాపు శంకర్, చెక్క శ్రావణ్ కుమార్, మంగళపల్లి వెంకటేశ్, చింతకింది గిరి, యాదగిరి, భోగ సంతోష్, సిల్వీ నగర్ వెంకటేశ్, యాదగిరి, చింతకింది సిద్ధలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా పట్టణ అధ్యక్షురాలు పామ అనిత, చింతకింది రేణుక తదితరులు ఉన్నారు.

ఆక్రమించిన వక్స్ భూములను స్వాధీనం చేసుకోవాలని తాసిల్దార్ కు వినతి.

ఆలేరు మండల తహసిల్దార్ శ్రీనివాసరెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేస్తున్న ఎంఎ ఇక్బాల్.

ఆలేరు, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): ఆలేరు మండలం కొలనుపాక గ్రామంలో ఆక్రమణకు గురైన వక్స్ భూములను స్వాధీనం చేసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ గురువారం ఆలేరు మండల తహసిల్దార్ శ్రీనివాస్ రెడ్డికి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వక్స్ భూముల పరిరక్షణ వేదిక కన్వీనర్ ఎంఎ ఇక్బాల్ వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆలేరు మండలం కొలనుపాక గ్రామంలో సర్వేనంబర్ 1646, 1647 లోని 13:38 ఎకరాల భూమి ఆక్రమణకు గురైందని డీసీని వెంటనే స్వాధీనం చేసుకోవాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ ఇచ్చిన ఆదేశాలను వెంటనే అమలు పరచాలని అన్నారు. ఈ భూముల విషయంలో హైకోర్టు స్పష్టమైన తీర్పు ఇచ్చిన ఆ తీర్పును అమలు చేయవలసిన రెవెన్యూ అధికారులు కట్టాదారులతో కుమార్తె తీర్పును బుట్ట దాఖలు చేశారని, గత ఎమ్మార్వో భూములను సర్వే చేసి వక్స్ బోర్డు అధికారులకు అప్పజెప్పకుండా ఉదేశభూయకంగా

వాయిదా వేస్తూ కట్టాదారులకు వతసుపలికి ప్రయత్నం చేశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా వక్స్ భూముల స్వాధీనం విషయంలో కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా నాయకుడు జూకంటి పౌలు, వక్స్ భూముల పరిరక్షణ వేదిక జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు ఎంఎ ఇక్బాల్, ఎంఎ అజ్మత్, ఎంఎ ఖలీల్, ఎంఎ ఇక్బాల్, అహమ్మద్ పాషా, ఎంఎ సలీం, ఎంఎ ఉమర్, ఇప్రూస్ తదితరులు ఉన్నారు

సకల సామాజిక రంగాల్లో మనమెంతమందిమో... మనకంత వాటా దక్కాలి

- చట్టసభల్లో బి.సి వాటాతోనే సాధ్యం
- తుంగతుర్తి కి చేరుకున్న బీసీ మహా పాదయాత్ర

తుంగతుర్తి మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) సకల సామాజిక రంగాల్లో మేమెంత మందిమో.. మాకంత వాటా కావాలని నినదించు చట్టసభల్లో బీసీల వాటా కోసం మొదలైన బీసీ మహా పాదయాత్ర గురువారం మండల కేంద్రానికి చేరుకుంది. ఆల్ ఇండియా బీసీ జాక్ నేతలు మేకపోతుల సరేందర్ గౌడ్,సాయిని సరేందర్, సిద్దేశ్వర్,నరహరి లతో కూడిన పాదయాత్ర బృందానికి స్థానిక నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు.ముందుగ సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న మండల పరిధిలో కొత్తగూడెం గ్రామంలో ఉన్న మహాశివ వీరస్వామి విగ్రహాలకు పూజలు చేసి నివాళులర్పించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... సమాజ నిర్మాణం కోసం,తెలంగాణ సాధన కోసం,ఎన్నో త్యాగాలు చేసిన బీసీలంటే నేడు ఎవరికీ లెక్కలేదని, గత 75 ఏళ్లుగా జనగణన కోసం,సమాజ అవకాశాల కోసం,బీసీలు ఎన్నో పోరాటాలు చేస్తున్నా పాలకులు పట్టించుకోవడం లేదని వాపోయారు. సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్,



పండుగ సాయస్సు,డాక్కి కొమరయ్య,చాకలిబలమ్మ,కొండ లక్ష్మణ్ బాబాజీ, మారోజు వీరస్వామి లలిత,శ్రీకాంతాచారి లాంటి వీరులు సూర్యితో ఉద్యమించి చట్టసభల్లో బీసీ వాటా సాధన కోసం ప్రజాస్వామ్యంలో అత్యున్నత పోరాట రూపమైన పాదయాత్రను ఎంచుకున్నామని తెలిపారు.భారతదేశ సమాజహితం కోసం ఎంతో శ్రమ చేస్తున్న బి.సి కులాలకు చరిత్రలో ఈ దేశాన్ని విలిన చరిత్ర ఉందని, ప్రజల హక్కుల కోసం, అధికారం కోసం పోరాడిన వీరుల చరిత్ర ఉందని ఆ వీరుల సూర్యితో చట్టసభల్లో బి.సి వాటా సాధించడానికి ప్రతి ఒక్క బి.సి ప్రతిసంబానాలని పిలుపునిచ్చారు.చట్టసభల్లో బీసీ వాటా కోసం సాగుతున్న ఈ పాదయాత్రలో మేధావులు,మహిళలు, విద్యార్థులు,యువత,

సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ ఆధ్వర్యంలో కారల్ మార్చ్ 141 వర్ధంతి.

కారల్ మార్చ్ కు మీ వాళ్ళు నడిపిస్తున్న నాయకులు.

ఆలేరు, మార్చి 14, (ప్రజా జ్యోతి): కారల్ మార్చ్ 141 వర్ధంతి పురస్కరించుకొని గురువారం ఆలేరు పట్టణంలోని న్యూ డెమోక్రసీ కార్యాలయంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ డివిజన్ కార్యదర్శి బెజాద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కారల్ మార్చ్ ఒకరిని ఆయన రచించిన రచనలు ఆయన నివసించిన కాలానికి పరిమితం కాదని ఇప్పటికే అవి గొప్ప ఆసక్తిని, చర్చను లేవనెత్తేవిగా ఉన్నాయని అన్నారు. మార్చిలో స్టూ సిద్ధాంత వ్యతిరేకులు కూడా పెట్టుబడి గ్రంథాన్ని చదివి

చేయబడిందని అన్నారు. ప్రపంచంలో అలవిచేయబడుతున్న చరాలకు మార్కెట్ ఒక విజ్ఞాన శాస్త్రం. ఆర్థికంగా సామాజికంగా అణిచివేతకు దోపిడీ గురి చేయబడుతున్న సమాహార కార్యచరణకు మార్గదర్శి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిల భారత రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు బీర బోయన అక్షయ్, బిఎస్పియం జిల్లా అధ్యక్షుడు పద్మ సుదర్శన్, ఇక్కిరి కుమార్, తమ్మడి ఉజ్జయ్య, కుర్తి మార్కండేయ, గోపాల్ రెడ్డి, తమ్మడి రమేష్, కడకంచి సామి, బీర బోయన కొమరయ్య, పోన గాని అరుణ్, రాచకొండ ఉదయ్ తదితరులు ఉన్నారు.

యాదవ కుర్మ కార్యరేషన్ పిర్వోటు పట్ల హర్షం....

యువజన కాంగ్రెస్ కొండమల్లేపల్లి మండల ఉపాధ్యక్షులు • సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపిన యాదవులు...

కొండమల్లేపల్లి మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి): మంగళవారం రోజు జరిగిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశంలో 16 కార్యరేషన్ ఏర్పాటు చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి యువజన కాంగ్రెస్ కొండమల్లేపల్లి మండల ఉపాధ్యక్షులు పిల్లి కృష్ణ యాదవ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



కార్యరేషన్లో ఒకటైన యాదవ కుర్మ కార్యరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం చాలా సంతోషం అన్నారు. వెనుకబడిన యాదవ కుర్మలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందుతారని చదువుకున్న యాదవ కుర్మ యువతకి ఉపాధి కల్పనకు ఆర్థిక సాయం అందుతుందని అన్నారు. బ్యాంకు లోన్లు రావడం వల్ల వారికి ఉపాధి లభిస్తుందని తదానూ నిరుద్యోగ సమస్య నిర్మూలించబడుతుందని అన్నారు. యాదవ కుర్మ కార్యరేషన్ ఏర్పాటుపై ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని యాదవల తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలియజేశారు.

సిరి డెంటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత డెంటల్ చెక్ అప్:

హుజూర్ నగర్, మార్చి 14(ప్రజా జ్యోతి) హుజూర్ నగర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విభాగం %X G X% ఆధ్వర్యంలో సిరి డెంటల్ హాస్పిటల్ హుజూర్ నగర్ వారి సౌజన్యంతో గురువారం కళాశాల విద్యార్థిని,విద్యార్థులకు,అధ్యాపకులకు ఉచిత డెంటల్ చెక్ అప్ క్యాంప్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇన్సార్జి డిస్సిపల్



మాట్లాడుతూ సిరి డెంటల్ వారి ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు అధ్యాపకులకు డెంటల్ చెక్ అప్ చేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందని వారు ఇదేవిధంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ ముందుకు పోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరి డెంటల్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ జాహ్నవి, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు ఎస్ శ్రీనివాసరావు డాక్టర్ నాగ్జీ అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

ముఖ్యమంత్రి, ఎమ్మెల్యే చిత్రపటాలకు మేరు కులస్తుల పాలాభిషేకం.

ఆలేరు, మార్చి 14, (ప్రజాజ్యోతి): మేరు కులానికి న్యాయం చేస్తానని మాట ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తమకు కార్యరేషన్ కేటాయింబినందుకు గురువారం ఆలేరు పట్టణంలోని బస్టాండ్ సమీపంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్యలకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ వారి చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. మేరు కార్యరేషన్ ఏర్పాటుతో తమకు మంచి రోజులు వచ్చాయని, రేవంత్ రెడ్డికి తమ కులస్తుల తరఫున అభినందనలు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేరు కులస్తులు శనిగండ్ల శ్రీనివాస్, వెంపటి రమేష్, కీర్తి శ్రీనివాస్, కీర్తి సత్యం, గూగురం బాలరాజు, కొరుటూరు విజయ్, కీర్తి ప్రవీణ్, కీర్తి పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరీక్షలంటే ఆందోళన వద్దు

హాలియా,మార్చి14(ప్రజా జ్యోతి) : పదవ తరగతి విద్యార్థి జీవితంలో తొలిమెట్టని,విద్యార్థులు నిర్ణయంగా ఆందోళన లేకుండా అత్యవసానంతో పరీక్షలు రాయాలని అనుముల మండలం చింతగూడెం ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు అబ్దురెహ్మాన్ వేమారెడ్డి అన్నారు.గురువారం పాఠశాలలో జరిగిన పదవ తరగతి విద్యార్థుల వీడియో సమావేశంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వేమారెడ్డి మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో కూడా విద్యార్థులు క్రమశిక్షణ తప్పకుండా ముందుకు సాగుతున్న జీవితంలో తప్పక ఉన్నత స్థానానికి చేరుకుంటారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పదవ తరగతి విద్యార్థులకు కావలసిన పరీక్ష సామాగ్రిని పంపిణీ చేసిన పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థి వట్టి కోటి హాబ్,రెండు నెలల పాటు విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందించిన కూరకూల బింగియ్యలను సన్మానించారు.అనంతరం విద్యార్థులు తమ స్పృహతో ఆకట్టుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు గడ్డం శ్యాంప్రసాద్, యం.డి. పాషా, పురం వెంకటయ్య, డా. సాగర్ సత్యయ్య,పెద్ద వెంకటేశ్వర్లు,హాసరి మధు, శ్రీనివాస్,సుజాత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పదవ తరగతి వీడ్కోలు సమావేశం



బీకాల్ (ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి): మండల పరిధిలోని జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాల బోడులో పల్లిలో గురువారం పదవ తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కోలు సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. పదవ విద్యార్థులు చక్కటి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల మరయు సృష్టి ప్రదర్శనలతో, ఆటపాటలతో పాఠశాలలో నిర్వహించిన వివిధ కార్యక్రమాలలో ఆనందంగా పాల్గొన్నారు. పదవ తరగతి చదువు భవిష్యత్ కి పునాదిలాంటిది అని, మరింత చదువుకొని మంచి మార్కులతో పాస్ అయ్యి భవిష్యత్ లో మంచి స్థాయిలో రాజీంవాలని అంతో కాకుండా శుభవారం రోజున రెండు గంటలపాటు పదవ తరగతి పరీక్షలపై అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సుజాత అన్నారు. అనంతరం పదవ తరగతి విద్యార్థులకు వార్షిక పరీక్ష ఫోటో టీకెట్స్ పంపిణీ చేయడం అలాగే ఈ నెల 8న మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా మహిళా ఉపాధ్యాయులకు పూలమాల వేసి శాలువారో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు చిప్పయ్య, రాజేశ్వర్, శివ శంకర్, ఇందర్, అర్జున్, రాజీ, రాధిక పాల్గొన్నారు.

10 వ తరగతి విద్యార్థులకు స్వాగ్ఘ్ట, పెన్నులు పంపిణీ



శివపేట ప్రజాజ్యోతి: శివపేట మండలంలోని రత్నాపూర్ గ్రామంలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష సామగ్రి స్వాగ్ఘ్ట, పెన్నులు, స్కేలు, పంపిణీ చేసిన శివపేట మండల యూజీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మన్మథ శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, ఎన్ ఎస్ యు బి శివపేట మండల అధ్యక్షులు సర్ర ప్రకాశ్ ముదిరాజ్, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదివి మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రత్నాపూర్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, మహిష్, నరేష్, రాజు, మల్లెపల్లి, కుమార్, అనిల్, ఆంజనేయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జహీరాబాద్ బీజేపీ నూతన పట్టణ కార్యవర్గం



జహీరాబాద్, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్) సంగారెడ్డి జిల్లా నియోజకవర్గం బీజేపీ అధ్యక్షురాలు గౌదవారి, అంజలిరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు, జిల్లా కార్యదర్శి అరుణ కౌలన్ ల అధ్యక్షంలో పట్టణ అధ్యక్షులు మరం విశ్వనాథ్ సమక్షంలో నూతన కార్యవర్గం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. పట్టణ అధ్యక్షులుగా మరం విశ్వనాథ్ స్వామి, ఉపాధ్యక్షులుగా అప్పం శ్రవణ్, కుమార్, కృష్ణ కాంత్, నీలేష్, అర్జున్ సరదాలు ప్రధాన కార్య దర్శులుగా పాలింకర్ సంతోష్, బొగ్గల సంతోష్, సహాయ కార్యదర్శులు లుగా శివ భాజ శ్రీకాంత్, దుగ్గేష్, శాన్వి చంద్ర శేఖర్, సుఖాద్ మున్షర్ కోకాద్ కారిగా ఎం చంద్రశేఖర్, అధికార ప్రతినిధి, పీఠేష్ మడపతిలు ఎన్నికై పని చేస్తున్నారు.

ఎవరికైతే కరెంట్ బిల్లు జీరో రాలేదో వారు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి



జహీరాబాద్, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్) ప్రజాపాలన దరఖాస్తులో భాగంగా ఎవరికైతే కరెంట్ బిల్లు జీరో రాలేదో వారు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి అని జహీరాబాద్ ఎంపీడి. మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం ఎంపీడి. కార్యాలయంలో విలేజ్ లలో ఆయన మాట్లాడుతూ జహీరాబాద్ ఎంపీడి. కార్యాలయం లో కొంతరి లను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. అయితే వారు ప్రజాపాలన రోజు, రేషన్ కార్డు, ఆధార్ కార్డు, కరెంట్ బిల్, పోస్ నెంబర్, జికోలు ఎంపీడి. కార్యాలయంలో ఇప్పగించారు.

మున్సిపల్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరణ

చేరాల ప్రజాజ్యోతి : సిద్దిపేట జిల్లా చేరాల మున్సిపల్ కమిషనర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న టి. రమేష్ సు సన్మండ చేయగా ఆ స్థానంలో సిడిఎం ఎ పైదరాబాద్ ఉత్తర్రుల మేరకు చేరాల మున్సిపాలిటీలో మేనేజర్ గా పని చేస్తున్న జై ప్రభాకర్ కి పదవి బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ ఉత్తర్రులు మంజూరు చేశారు.



విద్యతోనే ఉజ్వల భవిష్యత్తు



- కొడిపల్లి జెడ్పీ హెచ్ఎస్ లో ఘనంగా వార్షిక కార్యక్రమం చేపట్టారు
- సర్పాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి

కొడిపల్లి ప్రజా జ్యోతి మార్చి 14. విద్యతోనే ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఉంటుంది క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్య అభ్యసించి విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని సర్పాపూర్ ఎమ్మెల్యే వాణిజీ సునీత లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రమైన కొడిపల్లి లో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పాఠశాల వార్షికోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి సర్పాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకురాలు చిలుముల సుహాసినీ రెడ్డి ముఖ్య

అతిథులుగా హాజరయ్యారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాధాకృష్ణ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి విద్యార్థుల డిడ్డెంబి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువులతోనే ఉన్నతమైన స్థానాలు పొంద వచ్చు అన్నారు. విద్యార్థులు శ్రద్ధతో చదివి తాము ఎంచుకున్న రంగాల్లో రాజీంవాలని సూచించారు పదవ తరగతి విద్యార్థులు పరీక్షలు సమీపిస్తుండడంతో శ్రద్ధగా చదివి అత్యుత్తమ జీవీసె సాధించాలని 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ఆలోచన జేపి తెలిపారు. అంతకుముందు విద్యార్థులు వారి అనుభవాలను వివరించారు. విద్యార్థులు చేసిన సృష్ట్యాలు ఆకట్టుకున్నాయి. అలాగే పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు కలర్ కోడ్ దుస్తులతో అలరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడి. కాలేరు మంజుల శివారెడ్డి, మహిళా పాఠశాల ఎన్ఎస్ఐ చైర్మన్ జగన్, వైస్ చైర్మన్ మర్రి పీఠ శ్రీనివాస్, ఎంపీడి. శ్రీనివాస్ ఎంపీ ఓ. కళిముల్లా, మండల ఎంపీడి. ఎం. ధర్మారావు ఛోరం అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ కుమార్, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సారా రామ గౌడ్, యువ నాయకులు నవీన్ కుమార్, సుందీప అధ్యక్షులకు బృందం కేషిగిరిరావు, పద్మజ, భవిత లింగప్ప, షేక్ బజ్జు, నాగ జ్యోతి, రమేష్, శ్రీకాంత్ రెణుక, కనకరాజు, శంకర్, రీత అర్జున్, గంగాధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు బదిలీలు నిర్వహించాలి



జహీరాబాద్, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్) టిఎన్ యుటి ఎఫ్ సంగారెడ్డి జిల్లా నాయకత్వం గురువారం జహీరాబాద్ ప్రాంతంలోని సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల రంజిత్, మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల, కళాశాల అల్లూర్, మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ (బాలికల) పాఠశాల, కళాశాల బుచనల్లి లను సందర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా టిఎన్ యుటిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బి.నాయిలు, జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.శామయ్య మాట్లాడుతూ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు పదోన్నతులు, బదిలీలు షెడ్యూల్ ప్రకటించి వెంటనే నిర్వహించాలని, పాల్ కార్మి జారీ చేసి ఉచిత వైద్యం అందించాలని, రాజీయే తెలంగాణ పి ఆర్ సీ లో ఆదనపు ఇంకీ మెంట్లర్ ఇవ్వాలని, పని ఒత్తిడి తగ్గించాలని, జీవీ. 317 ద్వారా స్టానికత్ కోల్పోయిన ఉపాధ్యాయులకు సొంత జిల్లా

లకు పంపించి న్యాయం చేయాలని తదితర డిమాండ్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకొని పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిఎన్ యుటిఎఫ్ జహీరాబాద్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సి.హెచ్.విట్టల్, మండల కార్యదర్శి శ్యాం సుందర్, ధీరాసంగం మండల సీనియర్ నాయకులు వెంకట్రావు పాల్గొన్నారు.

సామూహిక నాగదేవత విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనలో ప్రాముఖ్యులు

* పూర్వం నాగ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం జహీరాబాద్, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్) పట్టణంలో నూతనంగా నిర్మించిన నాగదేవత ఆలయంలో 1,008 సామూహిక నాగదేవత విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం భాగంగా అక్షతర సప్తాహ నాగదేవత, మానసా దేవి సమేత మహాకాళి, మహాలక్ష్మి మహా సరస్వతి, శివనాగసర్ప విగ్రహ

ల ప్రతిష్ఠ చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా బుచ్చవారి మనసా దేవి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన నిర్వహించారు. నాగ ప్రతిష్ఠ చివరి రోజు కావడంతో యజ్ఞంలో అధిక సంఖ్యలో దంపతుల పాల్గొన్నారు. బిర్లపూర్ ఆశ్రమ పీఠాధిపతులు అవధూతగిరి మహారాజ్, సద్వీశ్వర్ స్వామి, సుందర్నా స్వామి, అధ్యక్షులతో పూర్ణాపాతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

బీజేపీ ఎంపీ మండల అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన సుఖేందర్ రెడ్డి



రాయపాల్ మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి). భారతీయ జనతా యువమోర్చా (బీజేపీఎం) రాయపాల్ మండల అధ్యక్షుడిగా రాయపాల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన భాగస్వామి సుఖేందర్ రెడ్డి ని ఎన్నికైనట్లు భారతీయ జనతా పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రాజా గారి రాజ గౌడ్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం నియామక పత్రాన్ని అంద

జేశారు. నూతనంగా నియమితులైన సుఖేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో ఈ బాధ్యతలను అప్పగించిన అధిష్టానం నమ్మకాన్ని పట్టు చేయకుండా పార్టీ పటిష్ఠతకు కృషి చేస్తానని, ప్రధాన సరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ఇంటింటా ప్రచారం చేసి మండలంలో భారతీయ జనతా పార్టీని తిరుగులేని శక్తిగా తీర్చిదిద్దేందుకు తన పంతు బిజ్నెస్ చేస్తానని తెలిపారు. తన నియామకానికి సహకరించిన కుటుంబీకులకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని, ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా మండల అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, సత్యపాల్ రెడ్డి, గజేందర్ రామచంద్రం, రాజ గౌడ్, నీల చంద్రం, తిరుపతి రెడ్డి, కృష్ణ గౌడ్, తూర్పు లక్ష్మణ్, సర్పంచి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూడు రంగుల జెండా పాల్టీ మూడు చక్రాల ఆటో కార్మికుల జీవితాల్లో చీకటి నింపింది

* సిద్దిపేట ఆటో డ్రైవర్ల కోసం సాస్టెట్ అధ్యక్షులు హెల సాయిరాం

సిద్దిపేట ఆటో ప్రజాజ్యోతి : మూడు రంగుల జెండా పాల్టీ మూడు చక్రాల ఆటో కార్మికుల జీవితాల్లో చీకటి నింపింది ని సిద్దిపేట ఆటో డ్రైవర్ల కోసం సాస్టెట్ అధ్యక్షులు హెల సాయిరాం మండిపడ్డారు.. ఆటో కార్మికులకు ప్రత్యేకమయి చూపకుండా మహిళలకు ఉచిత బస్ సౌకర్యం కల్పించడం వల్ల ఆటో కార్మికులు ఉపాధి కోల్పోతున్నారన్నారు. బతుకు మీద భారంతో ఎంతోమంది ఆటో కార్మికులు ఆత్మహత్య చేసుకుంటున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గురువారం సిద్దిపేట ఆటో డ్రైవర్ల కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆటో కార్మికులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ స్వర్ణ యంత్రం పల్ల సమూహ 50లక్షల ఆటో కార్మికుల జీవితాలు రోడ్డున పడ్డాయన్నారు. రెక్కాడిత్ గాని డెక్కాడిని ఆటో

యాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం స్పందించి ఆటో కార్మికులకు న్యాయం చేయకపోతే కార్మికులందరినీ ఏకం చేసి పొరాలకు చేర్చమని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణరావుపేట మండల అధ్యక్షులు మల్లేశం గౌడ్, అర్జున్ మండల అధ్యక్షులు రామరాజు, పట్టణ ఇంచార్జి క. డి.మర్రి, తిరుపతి, బాలశేఖర్, శ్రీనివాస్, కరీం పాషా, కల్లూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ కోతలు, తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలి



జగదేవపూర్, మార్చి 14 (ప్రజాజ్యోతి): వెనవని దృష్టిలో ఉంచుకొని అధికారులు విద్యుత్ కోతలు, తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా అధికారులు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఎంపీ బాలేశం గౌడ్, జడ్పీటీసీ సుధాకర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం జగదేవపూర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో

ఎంపీటీసీ సుధాకర్ రెడ్డి తీసుకువచ్చారు. సందర్భంగా ఎంపీ బాలేశం గౌడ్, జడ్పీటీసీ సుధాకర్ రెడ్డి లు మాట్లాడుతూ.. గ్రామాలలో సర్పంచ్ ల పదవి కాలం ముగిసినందున పంచాయతీ కార్యదర్శులు అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు. మిషన్ భగీరథ త్రాగు నీరు రాని పక్కంలో ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆడిశించారు. మిషన్ భగీరథ త్రాగునీటిని వృధా చేయకుండా కార్యదర్శులు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ ఇంద్రనీలారెడ్డి, తహసీల్దార్ కృష్ణమోహన్, ఎంపీడి. శ్రీనివాస్ వర్మ, ఎంపీటీసీలు కిరణ్ గౌడ్, మహేందర్ రెడ్డి, మహిష్ యాదవ్, కవితా రెడ్డి, ఆర్ డబ్ల్యూఎస్ ఎ.కె తిరుమలరెడ్డి, ట్రాన్స్ కో ఎ.కె. శివ శంకర్, ఎం.కె. ఉదయభాస్కర్ రెడ్డి, పి ఆర్ ఎ.కె. దేవయ్య ఉన్నారు.

సీఎం సహాయ నిధి పేద ప్రజలకు వరం లాంటిది

* సర్పాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి ఆవుల

రాజరెడ్డి * కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సునీత గుమ్మ



శివపేట ప్రజాజ్యోతి: ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పేద ప్రజలకు వరం లాంటిది సర్పాపూర్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి ఆవుల రాజరెడ్డి, శివపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పులిమామిడి నవీన్ గుమ్మ అన్నారు. గురువారం సర్పాపూర్ కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి సుండి సర్పాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి ఆవుల రాజ రెడ్డి, సహకారంతో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పులిమామిడి నవీన్ గుమ్మ కృషితో సాక్షర అయిన ఎల్.ఓ.సి. శివపేటకు చెందిన పెద్ద గౌన్ నాగేందర్ (నాగేడ్) అందజేశారు, కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నందున ఒక లక్ష రూపాయల ఎల్.ఓ.సి. సీనియర్ కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో నవీన్ గుమ్మ తో కలిసి అందజేసిన ఆవుల రాజరెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో వెల్లూర్ ఎంపీ సరేందర్ రెడ్డి, వరాల గణేష్, వంజరి నాగభూషణం, ప్రభు లింగం గౌడ్, సోమ, శ్రీనివాస్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొడిపల్లి లో ఘనంగా నీలం మధు జన్మదిన వేడుకలు

ప్రభుత్వ ఆనుచు ఆటో రోగులకు కండ్ల చుంబిణి



కొడిపల్లి ప్రజా జ్యోతి మార్చి 14. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, ఎన్ ఎమ్ ఆర్ వ్యవస్థాపకులు నీలం మధు ముదిరాజ్ జన్మదిన వేడుకలు మండల కేంద్రమైన కొడిపల్లి లో ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు, అభిమానుల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. స్టానికత్ బస్టాండ్ ఆవరణలో నీలం మధు భారీ ప్లేకేస్ ఏర్పాటు చేసి కేక చేసి మిరాయిలును పంపిస్తున్నారు. అనంతరం ప్రభుత్వ ఆనుచు ఆటో రోగులకు కండ్ల చుంబిణి చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పొ. శేఖర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్ ఎం ఆర్ వ్యవస్థాపకులు నీలం మధు ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలతో ప్రజల హృదయాలలో నిలిచిన గొప్ప ప్రజా నాయకుడైన కొనియారా అవడంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరినీ ఆడుకునే నీలం మధు మరెన్నో జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని మరెన్నో ఉన్నతమైన పదవులు చేపట్టాలని అన్నారు. అలాగే బీసీ బిడ్డగా ప్రజల మన్ననల పొందిన నీలం మధుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మెడక్ పార్టీ మెంట్ అభ్యర్థి టికెట్ ఇవ్వాలని అన్నారు జిల్లా వ్యవస్థాపక అభిమానులు కలిగి ఉన్న నీలం మధు సు భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు మల్లేశం, తాడి ఆంజనేయులు, సర్పంచి, కొట్లాల మాజీ సర్పంచి నరహరి, సుందీప కుమార్, పామ్ ప్రసాద్, పెరుమండ్ల రాజీ రామకృష్ణ, నాయిని కృష్ణ గౌడ్, పామ్ లక్ష్మీనారాయణ, పామ్ రాజశేఖర్, పామ్ మల్లేశం, ప్రశాంత్, లక్ష్మణ్ భాగం తరలివచ్చిన అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర ఉత్తమ అంగన్వాడీ టీచర్ గా రేణుక



శివపేట ప్రజాజ్యోతి: రాష్ట్ర ఉత్తమ అంగన్వాడీ టీచరుగా మెడక్ జిల్లా సుండి రేణుక ఎంపీ ఆంధ్రప్రదేశ్ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం రేండ్లపాలిలో రాష్ట్ర ఉత్తమ అంగన్వాడీ టీచర్ గా ఎన్నికైన రేణుక అందజేశారు. మెడక్ జిల్లా సుండి శివపేట మండల తిమ్మాపూర్ గ్రామానికి చెందిన అంగన్వాడీ టీచర్ రేణుక, రాష్ట్ర ఉత్తమ అంగన్వాడీగా మంత్రి సీతకల్ చేతుల మీదుగా పునస్కారం అందుకున్నారు. వారి వెంట ఉమ్మడి. బ్రహ్మశ్రీ, డి. ఓ. హిమా భాధ్వి, సంతోష్, ఉన్నారు.

వివాహ వేడుకల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మదన్ రెడ్డి, రఘునందన్ రావు

శివపేట, ప్రజాజ్యోతి: శివపేట మండలంకు చెందిన V6 రిపోర్టర్ సలరాజ్ గౌడ్ మేనల్లుడు జానకిరామ్ గౌడ్, మనీషా వివాహం మెదక్లో మల్లాజిగిరి జిల్లా కేసరలో కిబీఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో జరిగిన వివాహ వేడుకల్లో దుబ్బాక మాజీ ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు, సర్పాపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు సుహాసినీ రెడ్డి, సర్పాపూర్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ మరణి యాదవ్, మన్యూర్, మణి గౌడ్, వెంకట్రాంరెడ్డి, శివపేట మేజర్ పంచాయతీ సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి పోచ గౌడ్, నాయకులు రామ గౌడ్ కొండలపాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



పేదింటి ఆడ బిడ్డలకు అండ

- బీద కుటుంబాలకు పుస్తక మెట్టల బహుకరణ
- పేద కుటుంబాల పేల్లికకు నిరంతరం కృషి చేస్తా
- ఎల్ఐసీ ఎఫిజెఎల్ మూల సత్యనారాయణ రెడ్డి



పరిగి, మార్చి 14 : (ప్రజా జ్యోతి) పేదింటి ఆడ బిడ్డలకు- పేద కుటుంబాల పేల్లికకు తన వంతు సహాయంగా పుస్తక మెట్టలు నిరంతరం అందజేస్తామని వికారాబాద్ జిల్లా పరిగి మండలం రాఘవ పూర్ గ్రామానికి చెందిన ఎల్ఐసీ ఎఫిజెఎల్ మూల సత్యనారాయణ రెడ్డి, అరుణ దంపతులు తెలిపారు. డోమ మండలం ఊటల్లి గ్రామం పేద కుటుంబానికి చెందిన ఓ ఆడ బిడ్డ వివాహానికి పుస్తక మెట్టలను వారి దంపతులు బహుకరించారు. ఈనెల 15న జరిగే ఈ వివాహానికి ఆమె మేనమామ రాఘవపూర్ కు చెందిన తాండ్ర నరసింహులు దంపతులకు వస్తువులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనారాయణ రెడ్డి దంపతులు పేద కుటుంబాల పేల్లికకు మా వంతు సహాయం అందించడం ఎంతో ఆనందాన్ని కలిగిస్తుందని తెలిపారు.

రాజీ మార్గమే రాజ మార్గం

- 16 న లోక్ ఆధారిత - పరిగి ఎన్ఐసె సంఠోష్ కుమార్

పరిగి, మార్చి 14 : (ప్రజా జ్యోతి) కేసుల రాజీ కుదురుకునేందుకు ఈ నెల16 న జిల్లాలోని కోర్టు లలో న్యాయ శాఖ అధ్యక్షులలో లో మోగి లోక్ అధారిత ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. కక్షి దారులు ఎవరైనా తమ కేసుల రాజీ కొరకు వేచిచూస్తున్నట్లు అయితే మార్చి16 న న్యాయ వ్యవస్థ మోగి లోక్ అధారిత ద్వారా కల్పించినటువంటి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పరిగి ఎన్ఐసె సంఠోష్ కుమార్ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ నెల16 వ తేదీన జిల్లాలోని ఆన్లైన్ కోర్ట్ లలో లోక్ అధారిత కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి న్యాయ వ్యవస్థ అధికారుల అధ్యక్షులలో కేసులు రాజీ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



పోలీస్ స్టేషన్ లలో కేసులు ఉన్నవారు రాజీ కావాలి అనుకుంటే తమ స్టాఫ్ కి పోలీస్ స్టేషన్లో సంప్రదించాలని ఎన్ఐసె సంఠోష్ కుమార్ ఈ సందర్భంగా సూచించారు. రాజీ మార్గమే రాజ మార్గమని, కేసులలో రాజీ అవ్వాలనుకున్నవారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎన్ఐసె తెలిపారు.

మోగి లోక్ అధారితను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- ధారూర్ ఎన్ఐసె వేణుగోపాల్ గౌడ్



ధారూర్ మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) గౌడ్ తెలిపారు. కేసులు రాజీ కేసుల రాజీ కుదురుకునేందుకు కావాలనుకునేవారు స్టాఫ్ కి పోలీస్ ఈనెల 16న కోర్టులలో న్యాయశాఖ సూచించారు. రాజీ మార్గమే రాజ్య మార్గమని ఎన్ఐసె వేణుగోపాల్ గౌడ్ చేసుకోవాలని ఎన్ఐసె వేణుగోపాల్ అన్నారు.

జిల్లాలో పెండింగ్లో ఉన్న అభివృద్ధి పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ సి నారాయణ రెడ్డి



గురువారం ఉదయం టెలి కాన్ఫరెన్సు ద్వారా జిల్లా లో జరిగే సి సి రోడ్ల నిర్మాణ పనులు ఫిజికల్ వర్క్ కంటిన్యూ చేస్తూ ఇప్పటికే పూర్తి అయిన వాటికి ఎఫ్ టి ఓ జనరేల్ చేయాలని, సి సి రోడ్ల నిర్మాణ పనులలో అజాగ్రత వహించకుండా ఎ ఇ లు ,డి ఇ లు అదనంగా ట్రైం తీసుకొని సి సి రోడ్ల నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మండలాల వారిగా సి సి రోడ్ల నిర్మాణ పనుల పూర్తి సందర్భానికి సంబంధించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. టెలి కాన్ఫరెన్సు లో పంచాయతీరాజ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ లు డి ఇ లు సంబంధిత శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులను ఉత్తములుగా తీర్చిదిద్దేది పాఠశాలే

- తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాలలో ఘనంగా యానివర్సల్ డే
- ఆకట్టుకున్న విద్యార్థుల సంస్కృతిక కార్యక్రమాలు
- ఐనెల్లె మాజీ సర్పంచ్ స్వప్న జ్యోతి - పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ వై ప్రకాష్ గౌడ్



తాండూర్ మార్చి 14 ప్రజా జ్యోతి :- తాండూరు మండలం జినుగుర్తి గ్రామ సమీపంలో కొనసాగుతున్న తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాల కళాశాలలో గురువారం రోజు పాఠశాల యానివర్సల్ డే సు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ వై ప్రకాష్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. ఇద్దీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా అయినెల్లె మాజీ సర్పంచ్ స్వప్న జ్యోతి, సీనియర్ న్యాయవాది చంద్రశేఖర్ రెడ్డిలు హాజరయ్యారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఆదర్శ పాఠశాల, కళాశాలలో

ఎంతోమంది పేద కుటుంబాలకు చెందిన విద్యార్థులు విద్యను అభ్యసించడం జరుగుతుందన్నారు. చదువుతోపాటు కళా నైపుణ్యంలో రాణించడం కోసం ఉపాధ్యాయుల పాత్ర ఎంతో కీలకమైందన్నారు. ఓ వైపు ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో విద్యార్థులు ప్రైవేటు పాఠశాలలకు దీటుగా విద్యను సైతం రాణించడం అభినందినీయమన్నారు. గ తేడాది సుదానూడే 10 పదికే ఫలితాలలో టాపరులు నిలదాస్తుండే మా దేయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ సర్పంచి, వ్యయ మా ఉపాధ్యాయులు, పలువురు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు బావిలో పడి వ్యక్తి మృతి



తాండూర్ మార్చి 14 ప్రజా జ్యోతి:- అంత్యక్రియలు ముగించుకుని తిరుగు ప్రయాణంలో ఓ బావిలోకి దిగిన వ్యక్తి ప్రమాదవశాత్తు బావిలో పడి మృతి

చెందినట్లు కరణ్ కోట్ ఎమ్మె విలత్ రెడ్డి తెలిపారు. బంధువులు పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తాండూరు మండలం మిట్ట బావపల్లి గ్రామానికి చెందిన మంగలి పంపరి (56)ల వ్యక్తి ఆడే గ్రామానికి చెందిన నిడిగుండే ఈశ్వరమ్మ అంత్యక్రియలలో పాల్గొని గ్రామ సమీపంలోని వ్యవసాయ బావిలోకి దిగి స్నానం చేసుకునేందుకు వెళ్లినట్లు చెప్పారు. రాత్రి గడిచిన ఇంటికి రాకపోవడంతో మరిసెటి రోజు వెతకడంతో అటూగా వెతుకుతూ గ్రామస్తులకు బావి వద్ద దుస్తులు కనిపించడంతో ఇద్దీ వివయంపై కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం ఇచ్చినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. భర్త మృతి పట్ల ఎలాంటి అనుమానం లేదని మృతుడి భార్య మంగలి లక్ష్మి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు సమోచన చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎమ్మె విలత్ రెడ్డి చెప్పారు.

బస్తీలోని ప్రతి సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తా

- పాపిరెడ్డి నగర్ బస్తీ అధ్యక్షుడు చంద్ర రెడ్డి

కూకట్ పల్లి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : కూకట్ పల్లి డివిజన్ పాపిరెడ్డి నగర్ బస్తీలోని ప్రతి సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తామని సన్నెమ్ సంఘం అధ్యక్షుడు ఉజ్జ్వల చంద్ర రెడ్డి అన్నారు. బస్తీ లోని రోడ్ల వెం.3 బి బ్లాక్, , రోడ్ వెం. 6 సి బ్లాక్ లలో నూతన భూగర్భ డ్రైనేజీ పనుల కోసం సంబంధిత విభాగం అధికారులు పంపించిన పైపులను చంద్రరెడ్డి దగ్గరుండి ఆయా బ్లాక్ లలో వచ్చిన వెళ్లింది. వెంటనే పనులను ప్రారంభించి పూర్తి చేయాలని అధికారులకు, సిబ్బందికి తెలియజేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ బస్తీలోని ప్రతి సమస్యను స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పాల్గొన్నారు



దాక్టర్స్ కాలనీ అభివృద్ధికి లక్ష రూపాయల విరాళం అందజేసిన గంగాధర్ రెడ్డి

దాక్టర్స్ కాలనీ అభివృద్ధికి లక్ష రూపాయల విరాళం అందజేసిన గంగాధర్ రెడ్డి

శేరిలింగంపల్లి,మార్చి14(ప్రజాజ్యోతి): గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలోని దాక్టర్స్ కాలనీ అభివృద్ధి కి లక్ష రూపాయల విరాళం అందజేసిన గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి ఏ సమస్య ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆయన తెలిపారు. తనపై సమృత్తం ఉంచి కార్పొరేటర్ గా గెలిపించిన డివిజన్ ప్రజల బుణుడం తీర్చుకుంటానని గచ్చిబౌలి డివిజన్ కార్పొరేటర్ వి.గంగాధర్ రెడ్డి అన్నారు.శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం గచ్చిబౌలి డివిజన్ పరిధిలో గల దాక్టర్స్ కాలనీ అభివృద్ధి పనుల కోసం గంగాధర్ రెడ్డి లక్ష రూపాయలు విరాళాన్ని చెక్కు రూపేణా కాలనీ అధ్యక్షులు బుచ్చిరెడ్డి కి అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గంగాధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే డివిజన్ పరిధిలో చాలా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామని, ప్రభుత్వ వరంగా రావాల్సిన నిధులను రప్పించి పనులు పూర్తి చేశామని తెలిపారు.ఇంకా చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనుల కోసం ప్రభుత్వ వరంగానే కాకుండా తనవంతు సాయంగా లక్ష రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు.నా శక్తి పంచన లేకుండా ప్రజల అభివృద్ధి అవ్వాలని వేరేవరకు సంక్లిష్ట అమలుకు కృషి చేస్తానని, ఏ సమస్య ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని డివిజన్ ప్రజలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాక్టర్స్ కాలనీ రెసిడెంట్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బుచ్చి రెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి సజీవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ పనుల్లో కూలీల సంఖ్య పెంచాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ సి నారాయణ రెడ్డి



వికారాబాద్ ప్రతినిధి, మార్చి14(ప్రజా జ్యోతి): అధ్యక్షులలో తెలంగాణ సీటి సమస్య సమావేశాలు ఉపాధి హామీ పనుల్లో కూలీల సంఖ్యను పెంచేందుకు అధికారులు సమన్వయంతో విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం వీడియో కాన్ఫరెన్సు హాలు నుండి అన్ని మండలాల తహసీల్దార్లు, ఎం పి డి, ఎ పి డి లు , టి ఎ లతో ఏర్పాటు చేసిన వీడియో కాన్ఫరెన్సు లో మాట్లాడుతూ గ్రామ పరిధిలో ఎన్ ఆర్ ఇ జి ఎన్ వ్యవస్థను బలోపేతం చేస్తూ కూలీల సంఖ్యను పెంచుతూ పనులు చేయించాలని, విదులలో నిర్దేశించిన పనిని తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. గ్రామా లలో జాలో కార్డు ఉన్న వారికి పని కల్పిస్తూ ముందుకు వెళ్లాలని ఆదేశించారు. అనుకున్న అంచనా ప్రకారం కేంద్రంలో సీటి కేమెరాలు, ట్రాగునీరు , అన్ని సౌకర్యాలు ఉండాలా చూడాలని, పరిష్కరించాలి. పనిని తీసుకుంటామని ముందల పరిధిలో జిల్లా కేంద్రంను మూసి వేయించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా పరిష్కార కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్యూరిటీ అమలు చేస్తున్నామని, విద్యార్థులు మాస్ కార్డులు తీసుకుంటూ పాల్గొంటున్నారని, జిల్లాలోని కలీల సంఖ్యను పెంచుకోవాలన్నారు. క్లస్టర్ వారిగా సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసుకొని ఊరికి ఉపయోగపడే పనులు చేపట్టాలని , గ్రామ పరిధిలో ఉండే చిన్న చిన్న సమస్యలను మండల అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆదేశించారు. వేసవిలో ట్రాగునీటి సమస్యలు తీవ్రమైనవిగా ముందల చర్యలు చేపట్టాలని, ప్రతి సెంటర్ కు ఒక స్పెషల్ తోత్రకుండా ముందల చర్యలు చేపట్టాలని, అధికారులను ఆదేశించారు. రాసున్న వేసవిలో ప్రజలకు ట్రాగునీటి ఇబ్బందులు తీవ్రమైనవిగా ముందల చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. రాసున్న వేసవి దృష్ట్యా ట్రాగునీరు సరఫరా పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. ప్రతి సెంటర్ కి మిషన్ భగీరథ నీరు అందాలని ఆదేశించారు. గ్రామా లలో ఎక్కడైనా పైప్ లైన్ కు ఊట వెంటనే మరమ్మతులు చేపట్టాలని, అధికారులకు సూచించారు. పంచాయతీ అధికారులు, తదితరులు, సెక్యూరిటీలు, ఎ ఇ లు , ఎం పి డి ల

అంత్యక్రియలకు ఆర్థికసాయం అందించిన చించోడ్ అభిమన్యూ రెడ్డి



రాజాపూర్ మార్చి14 (ప్రజాజ్యోతి) :- రాజాపూర్ మండలంలోని భూనాథ గ్రామానికి చెందిన ఉల్పూర్గంకార్ రాధ భాయి(35) అనారోగ్యంతో మరణించారు. మృతికి సంతాపం తెలిపిన %డి=౫% పాట్లీ యువశేత చించోడ్ అభిమన్యూ రెడ్డి అంత్యక్రియల ఖర్చుల నిమిత్తం కుటుంబ సభ్యులకు 5000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని యువశేత సభ్యుల ద్వారా అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్తాఫా, బాంద్ర రమేష్, అనారోగ్యంతో మరణించారు. మృతికి సంతాపం తెలిపిన %డి=౫% పాట్లీ యువశేత చించోడ్ అభిమన్యూ రెడ్డి అంత్యక్రియల ఖర్చుల నిమిత్తం కుటుంబ సభ్యులకు 5000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని యువశేత సభ్యుల ద్వారా అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్తాఫా, బాంద్ర రమేష్, అనారోగ్యంతో మరణించారు. మృతికి సంతాపం తెలిపిన %డి=౫% పాట్లీ యువశేత చించోడ్ అభిమన్యూ రెడ్డి అంత్యక్రియల ఖర్చుల నిమిత్తం కుటుంబ సభ్యులకు 5000/-

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాం

- శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్



కూకట్ పల్లి, మార్చి 14 (ప్రజా జ్యోతి) : కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నూతన కార్యవర్గ సభ్యులను ఆయన శాలవతో సన్మానించి, అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలందరికీ వచ్చిన మొదటి రోజు నుండి ఉపజల సమస్యలు పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తుందని, కాలనీ అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు గురువారం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ జగదీశ్వర్ గౌడ్ ను వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా

గంగపుత్ర కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు హర్షణీయం



ప్రభాకర్ గౌడ్, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సాయికృష్ణ చిత్ర పటాల్కు పాల్గొని కేసీఆర్. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజల అభ్యున్నతికి పాటుపడుతున్నందుకు నిదర్శమని తెలిపారు.

ప్రభాకర్ గౌడ్, కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సాయికృష్ణ చిత్ర పటాల్కు పాల్గొని కేసీఆర్. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజల అభ్యున్నతికి పాటుపడుతున్నందుకు నిదర్శమని తెలిపారు.

పాత పెట్రోల్ బంక్ చౌరస్తాలో రైతుల ధర్మా

- కిలోమీటర్ల పొడవునా నిలిచిపోయిన వాహనాలు
- మూడు గంటల పాటు రైతులు ఆందోళన పరిస్థితి ఉద్ధిక్తం
- ఏసీబీ మడత రమేష్ సర్ది చెప్పడంతో ఆందోళన విరమించిన రైతులు



మంధని, మార్చి 14 (ప్రజాజీవితం): పేసంగి పంటకు సాగునీరు అందించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంధని ప్రాంత రైతులు పాత పెట్రోల్ బంక్ చౌరస్తాలో ధర్మా నిర్వహించారు. ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభమైన ధర్మా రెండు గంటల వరకు కొనసాగింది.

ప్రకాశం లో ఒక వ్యాన్ ద్రైవర్ బంధింపబడినందుకు నిర్దోషంగా ఆందోళనకారులు తోసి వేయడంతో చేతికి దెబ్బ తగిలి రక్తం చిందింది. పోలీసులకు రైతులకు మధ్య పలుమాధ్యమాలకు పెనుగులాట జరిగింది.

దశాబ్దాల కల నెరవేరిన వేళ

- వైశ్య కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం ఆనందదాయకం. మండల ఆర్కవైశ్య నాయకులు
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బిల్ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు చిత్రపటానికి పాల్గొని షేకం



మాట్లాడుతూ దశాబ్దాల కాలంగా ఆర్కవైశ్యలకు ఏర్పాటు కోరిక అయినా ఆర్కవైశ్య కార్పొరేషన్ రెడ్డి, బిల్ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబులకు ఆర్కవైశ్య సంఘాల నాయకులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ వారి చిత్రపటాలకు పాల్గొని షేకం చేసారు.

విశ్వబ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ ప్రకటించకపోవడం బాధాకరం

- జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షుడు చందనగిరి గోపాల్
- కార్పొరేషన్ ప్రకటించాలని ప్రభుత్వంకు విజ్ఞప్తి



తెలంగాణ బిసె, ఎస్సీ, ఎస్సీ 16 కులాలకు కార్పొరేషన్ ప్రకటించి, విశ్వబ్రాహ్మణ వర్గానికి కార్పొరేషన్ ప్రకటించకపోవడం బాధాకరమన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పుడు అమరుడైన శ్రీకాంత్ చారి స్ఫూర్తితో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు.

సిరిసిల్ల, మార్చి 14, (ప్రజాజీవితం): సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో విశ్వబ్రాహ్మణ విశ్వకర్మ బస్సు సంఘం రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా కమిటీ సమావేశాన్ని గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు చందనగిరి గోపాల్ ప్రెస్ క్లబ్ సమావేశం మాట్లాడుతూ మొన్నటి రోజున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

వంట గ్యాస్ సిలిండర్ల అక్రమ దందా

- భాక్ లో రూ 1200 కు అమ్మకం..
- హోమ్ డెలివరీపై రూ 30 చార్జీ అధనం..
- గ్యాస్ బుక్ చేస్తే డెలివరీకి బదు రోజులు
- హోటల్స్, టీ షాప్స్ కైతే ఒకే గంటలో డెలివరీ
- ముడుపుల మత్తులో అధికారులు..



సాగుతున్నాయి. ఇది ఇలా పొగ గ్యాస్ డెలివరీ చేసిన బాధ్యు మాత్రం అక్రమంగా అడ్డగోలుగా సంపాదిస్తున్నారు.

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జీవితం), మార్చి 13: నిత్య అవసరాలకు వాడుకునే వంట గ్యాస్ కమర్షియల్ గా వాడుతున్నారని అని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ప్రతి రోజు ఉదయం నుంచి పడుకునే వరకు ఒక ఇంట్లో గ్యాస్ తో పని ఉంటుంది. నిత్యం గ్యాస్ లేనిదే ఇంట్లో ఎలాంటి పనులు కావు, అలాంటిది గ్యాస్ సిలిండర్ బుక్ చేస్తే గ్యాస్ ఇంటికి రావడానికి బదు రోజులు పడుతుంది.

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జీవితం), మార్చి 13: నిత్య అవసరాలకు వాడుకునే వంట గ్యాస్ కమర్షియల్ గా వాడుతుంటే ఉన్నత అధికారులు నిద్ర మత్తులో ఉన్నారని తేల్చి చెప్పారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ప్రధాన ధ్యేయం

- పార్టీలకంటేతగా పనిచేస్తా - తాగు, సాగునీటి ఇబ్బందులు తీరుస్తా
- నిధులు మంజూరు చేయించే బాధ్యత నాదే - విద్యకు సర్కారు అధిక ప్రాధాన్యం
- వైద్య పరంగా 24 గంటల పాటు అందుబాటులో ఉంటాం - బీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్



కరీంనగర్, మార్చి 14, (ప్రజాజీవితం): పార్టీలకంటేతగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ముందుకెక్కానున్న రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెల్లడించారు.

కలెక్టర్ వేమల సత్యవతి కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. అమ్మన గుర్తి గ్రామంలో రెండు కోట్ల రూపాయలతో చేపట్టనున్న 33/11 కెవి విద్యుత్ ఉపకేంద్రం నిర్మాణ పనులకు మంత్రి శంకుస్థాపన చేశారు.

ప్రభుత్వ విప్ 'అది'కి రెడ్డి సంఘం సన్మానం



వేములవాడ, మార్చి 14, (ప్రజాజీవితం): కార్పొరేషన్ మంత్రులకు, ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డి సంఘం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, రెడ్డి సంఘం నాయకులు బారాజు రమణారెడ్డి, నేరెడ్ల రాఘవరెడ్డి, గంజి జయపాల్ రెడ్డి, గంజి జైపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పొన్నం ప్రభాకర్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ లకు పాల్గొని షేకం చేసి, గుడి ముందు స్వీట్ల పంపిణీ చేశారు.

వినియోగదారుల హక్కులు తెలుసుకోవాలి

- అదనపు కలెక్టర్ భీమ్యానాయక్ - కరపత్రాల ఆవిష్కరణ



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, మార్చి 14, (ప్రజాజీవితం): వినియోగదారుల హక్కులు తెలుసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ భీమ్యానాయక్ పేర్కొన్నారు. జాతీయ వినియోగ దారుల దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని తన చాంబర్లో అదనపు కలెక్టర్ భీమ్యానాయక్ సిరిసిల్ల వినియోగదారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన కరపత్రాలను గురువారం ఆవిష్కరించారు.

కంపెనీలు, క్లినికల్ ల్యాబ్స్ ప్రైవేటు ఆసుపత్రులు వస్తాయని తెలిపారు. ఫిర్యాదు స్థానిక అధికారులకు నేరుగా లేదా సంఘం ద్వారా ఇవ్వవచ్చని పేర్కొన్నారు. జిల్లా సందర్భంగా జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని తన చాంబర్లో అదనపు కలెక్టర్ భీమ్యానాయక్ సిరిసిల్ల వినియోగదారుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన కరపత్రాలను గురువారం ఆవిష్కరించారు.



ప్రజాజ్యోతి

ఖమ్మం KHAMMAM

ఉపాధ్యాయ... నిర్లక్ష్యమేలా

నీటి సమస్య రాకుండా జాగ్రత్తలు వహించాలి

ఇల్లందు, మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి:

వేసవి కాలంలో పట్టణ ప్రజలకు నీటి సమస్య రాకుండా ముందస్తుగా చర్యలు చేపట్టాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ దమ్యంపాటి వెంకటేశ్వరరావు సూచించారు.



మంచి నీటిని వృధా కానివ్వవద్దని కోరారు. నీటి సమస్య ఎక్కడ వచ్చినట్లయితే 9505987252 హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ కు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. పట్టణంలో నీటి సమస్య రాకుండా చూడాలని ఎమ్మెల్యే సైతం నిరంతరం పరిస్థితిలో తెలుసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

ఆపదొచ్చింది.. ఆదుకున్నారూ

అస్వారావుపేట, మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి:

ఎవరికైనా ఏ ఆపద వచ్చినా ఆదుకునే తొలియెన్ని జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ దేగల రామచంద్రరావుదే కాయ కట్టం చేసుకుని జీవించే నిరుపేద ఇల్లు అగ్నిక ఆపాతి అవడంతో నిలుపు నీడ లేక అల్లారుతున్న కుటుంబానికి జనసేన ఆవిరైనా దినోత్సవ సందర్భంగా దేగల రామచంద్రరావుతో కలిసి జనసేన పార్టీ నాయకులు రూ.15వేలు నగదు ఆర్థిక సహాయం అందించారు.



పాత్రికేయుడు నక్క సత్యనారాయణ ద్వారా బాధితుల ఆర్థిక పరిస్థితులను తెలుసుకున్న జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ దేగల బాధితుల ఇంటికి వెళ్లి పరిస్థితి చూసి చెలించిన జనసేన పార్టీ నాయకులు రూ.15వేలు అర్థికసహాయం అందించి అందగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా దేగల మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ ఆశయాలు అనుగుణంగా అవకాశం ఉన్నంత వరకు సేవలకు ఆసక్తి ఉంటామన్నారు.

ఆర్థికవైతన కార్మికరేషన్ ఏర్పాటుపై ఆసందం

ముఖ్యమంత్రి రేషంట్ రెడ్డికి పాలాభిషేకం చేసిన ఆర్థికవైతన సోదరులు

అస్వారావుపేట మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి:

ఆర్థికవైతనకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంగళవారం క్యాబినెట్ లో కార్మికరేషన్ ఏర్పాటుకు ఆమోదం తెలపడంతో మండల కేంద్రంలో ఆర్థికవైతన ప్రముఖులు పాల్గొని శ్రీరాములు విగ్రహావర్ధన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి



రేషంట్ రెడ్డి చిత్రవహినికి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్థికవైతన మండల అధ్యక్షులు శీమకుర్తి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ఆర్థికవైతన కార్యరేషన్ ప్రకటించడం ఎంతో ఆసందంగా ఉందని, ఆర్థికవైతన సుమారు 70 శాతం మంది నిరుపేద కుటుంబాల్లో ఉన్నారన్నారు. ఎన్నో దశాబ్దాలుగా కొడుకులున్నా ఆర్థికవైతన కలను వెరవ్వని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ముఖ్యమంత్రి రేషంట్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు లోకనాథ్ గుపూ, జిల్లా నాయకులు కొనిజర్ల ఉమామహేశ్వరరావు, గుడివాడ కృష్ణ, శీమకుర్తి వెంకటేశ్వరరావు చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షులు సంతా లో ప్రసాద్, ఎపిపీఐ జిల్లపల్లి శ్రీరామమూర్తి, వాసివి క్లబ్ అధ్యక్షులు జిల్లపల్లి దేవరాజ్, బోగపల్లి రాంబాబు, శీమకుర్తి నమ్మారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండల టీ జి పి ఏ నూతన కమిటీ అధ్యక్షునిగా గుడేటి బాబురావు

ఎర్రపాలెం, మార్చి14, ప్రజాజ్యోతి:

తెలంగాణ ఎస్సీ, ఎస్సీ, టీసీ మైనారిటీ జనరల్ గురుకులాల విద్యా కమిటీలను



ఖమ్మం జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహించడం జరుగుతుంది. దీనిలో భాగంగా ఎర్రపాలెం మండల నూతన కమిటీని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కమిటీ మండల అధ్యక్షునిగా గుడేటి బాబురావు, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఇనసూరి రవి కుమార్, మండల కోశాధికారి నంద్రం రాజారావు, ఉపాధ్యక్షుడిగా జ్యాలా సురేష్ , ఐ కళ్యాణి, డయాంట్ సెక్రటరీగా సంగెప్ప అనిల్ కుమార్, వాడపల్లి మౌనిక్, పర్సన్ ఐసిఐఐలలో గా సగుర్తి వెంకటేశ్వరరావు, అధికార ప్రతినిధిగా సగుర్తి ముత్యారావు, సెక్రటరీగా నంద్రం వెంకటేశ్వరరావు సు ఎస్పీకేవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఇంచార్జ్ కోట లోకేశ్, ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు గొల్లపలెందుల శ్రీనివాసరావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పొట్ల పింజర చిట్టిబాబు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు, తల్లిదండ్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-సమయానికి పాఠశాలకు రాని ఓ ఉపాధ్యాయుడు -చుట్టూచూపుగా వస్తున్న చైసం -అధికారుల పర్యవేక్షణ లోపమా! -పాఠశాల సమయానికి ముందే ఇంటి దారి పడుతున్న పంతుళ్ళు? -ఉన్నతాధికారులు జర దృష్టి సారించరా...!



రైతాంగాన్ని విస్తరిస్తే పతనం తప్పదు.

వ్యవసాయోత్పత్తులకు మద్దతు ధర ప్రకటించాలి :

ఖమ్మం 14 మార్చి ప్రజా జ్యోతి. రైతాంగాన్ని విస్తరిస్తే పతనం తప్పదని గతంలో ఈ విషయం బహుమార్లు రూపొందిన తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం



అధ్యక్షులు బాగం హేమంతరావు తెలిపారు. కార్మికరేట్ తక్కువ కేంద్ర ప్రభుత్వం జీవనసాధనా మండలి ముందుకు తీసుకురావాలని గురువారం ఖమ్మం పాఠశాలలో పెంబర్ల కేంద్రప్రభుత్వ దిక్షిబొమ్మను దగ్గం చేసి ఆందోళనలు నిర్వహించారు. ఆందోళనను దేశీయ హేమంతరావు మాట్లాడుతూ గత మూడేళ్లగా మద్దతు ధర కోసం రైతాంగం పోరాడుతుంటే మొదటి నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం పట్టించుకోక పోగా రైతులపై తూటాలను గరిపెడుతుందన్నారు. అనేక మంది రైతులు పోలాంటి ప్రాణాలను కోల్పోయారని ఆయన ప్రభుత్వం రైతులపట్ల కక్షపూరిత వైకేర ప్రదర్శిస్తుంది తప్ప సానుకూల ఆలోచన చేయడం లేదన్నారు. వ్యవసాయ రంగాన్ని డెబ్బ తీసి విధంగా మూడు నూతన సాగుపట్టాలను తీసుకోవాలని రైతాంగం పోరాడం వలన తాత్కాలికంగా నిలుపుదల చేసిన మరోసారి అమలుకు కేంద్రప్రభుత్వం సిద్ధమవుతుందన్నారు. ప్రభుత్వం ఎన్ని ఇబ్బందులకు గురి చేసినా, ఆరున్నా చేసినా, తూటాలు వేసినా సమస్యలను పరిష్కరించే వరకు పోలాంటి ఆపేద లేదని హేమంతరావు స్పష్టంచేశారు. వ్యవసాయ రంగం ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహం లేక మరింత సంక్షోభం లోకి కూరక పోతుందన్నారు. కార్మికరేట్ సంస్కలు వేలకోట్ల రూపాయల రాయితీలన్నీ బీజేపీ ప్రభుత్వం రైతులు పండించిన పంటకు మద్దతు ధర ప్రకటించడంలే మీసమేపాటికొస్తుందన్నారు. ఇప్పటికే లేకాడ కుటుంబాలు వ్యవసాయం సుంచి వెనుదిరిగాయని, చిన్న సన్నకారు రైతులు వ్యవసాయం రంగాన్ని పదిలి పట్టణాలలో దినసరి కార్మికులుగా జీవిస్తున్నారని హేమంతరావు తెలిపారు. వ్యవసాయ రంగం రంగంపై ఇప్పటికే 65 శాతం మంది ఆధారపడి జీవిస్తున్న

ప్రపంచ గతని మార్చిన మార్క్స్ ఆలోచనలు

మార్క్స్ సిద్ధాంతాలే ప్రత్యామ్నాయాలు:పోటు ప్రసాద్

ఖమ్మం 14 మార్చి ప్రజా జ్యోతి . ప్రపంచగతని మార్చి ఆలోచనలు మార్క్సవేదానిని సంక్షిప్త స్థితిలో మార్క్స్ ఆలోచనలు దారి చూపుతున్నాయని సి.పి.ఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ తెలిపారు. శ్రమ దోపిడి పోరాటం సుప సమాజ నిర్మాణం జరగాలన్న మార్క్స్ ఆలోచనలు నిర్వహించుకునే సామర్థ్యం చూపుతుందని ప్రసిద్ధిచెందిన వామపక్ష వ్యక్తులు భావం జాలం కలిగిన మేధావిధగ్ధ దాస్ క్యాపిటల్ చదివి పరిష్కారాలు చూపారన్నారు. ప్రజా స్వామ్యవైద్యంతో అవినీతి దాని పతనాన్ని ప్రపంచ మార్క్స్ ముందే తెలిపారని, భారతదేశంలో ప్రస్తుతం నెలకొన్న సమస్యలకు మార్క్స్



ప్రపంచం మరలకప్పుడన్నారు. మార్క్స్ 141వ వర్సంతి సందర్భంగా గురువారం స్థానిక సి.పి.ఐ కార్యాలయంలో మార్క్స్ చిత్రవహినికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సి.పి.ఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత రాజకీయ, ఆర్థిక సామాజిక పరిణామాలను 150 ఏళ్లకు పూర్వమే ఉహించి వాటి వరిష్కారానికి అక్షర రూపమిచ్చిన మార్క్స్ ప్రపంచంలో దోపిడికి గురిఅవుతున్న వర్గం, దోపిడి వర్గాలకువ్యధి నిరంతర ఘర్షణ చేటా చేసుకుంటుందని ఆఫుర్ణణ సుందే ప్రజా ఉద్యమాలు ఉధృవిస్తాయని వశీకరించాయని ప్రసాద్ తెలిపారు. తన స్నేహితుడు ఎంగెల్స్ కలిసి మార్క్స్ రచించిన కమ్యూనిస్టుమాన్యో ప్రణాళిక ప్రపంచంలోనే అనేక ప్రజా పోరాటాలకు మార్గదర్శిగా నిలవడంలో పాటు సహజ పరిణామకల్మాని తెలిపిందన్నారు. 21వ శతాబ్దంలో తాత్వీయ పరిజ్ఞానం పెరిగిన తరువాత ప్రపంచంలో ఆర్థిక సంక్షోభం ఏర్పడనున్న మార్క్స్ రచించిన దాస్ కాపిటల్ మార్క్సి

4.15 గంటల వరకు పాఠశాల సమయం అయినప్పటికీ ముందుగానే ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల నుంచి ఇంటి బాట పడుతున్నట్లు పక్కా సమాచారం. మరి ముఖ్యంగా విధ్యులకు సమయానికి రాకుండా వారి వ్యక్తిగత పనులు వ్యర్థమౌతేనే కానీ పాఠశాలకు పోవాలని గుర్తుకు రాగా అనే విమర్శలు ఉన్నాయి. అసలు ఆ ఉ



విద్యారంగ అభివృద్ధికి ఎన్ఎఫ్ఐఎ ఎనలేని కృషి

ఇల్లందు, మార్చి 14, ప్రజాజ్యోతి:

విద్యారంగ అభివృద్ధికి ఎన్ఎఫ్ఐఎ తన పంతు ఎనలేని కృషి చేస్తుందని మార్గదర్శని, మాండ్లినోరి పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ అర్జున్ రాధాకృష్ణ, బిజ్జె లు అన్నారు. ఎన్ఎఫ్ఐఎ ఆధ్వర్యంలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు నిర్వహించిన టాలెంట్ టెస్ట్ లో ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులను గురువారం విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్ఎఫ్ఐఎ మండల స్థాయి టాలెంట్ టెస్ట్ లో మాండ్లినోరి హై స్కూల్ కు చెందిన జి. శ్రీజ ప్రథమ స్థానం, మార్గదర్శని పాఠశాలకు చెందిన వి. అభిజ్ఞ ద్వితీయ స్థానం, మాండ్లినోరి హై స్కూల్ కు చెందిన స్నేహ తివారి తృతీయ స్థానంలో నిలవడం సంకోచకరమన్నారు. విద్యార్థులు చదువులో రాజీవాలని, ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని సూచించారు. రానున్న 10వ తరగతి పరీక్షలు



విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు తొలిపెట్టు అన్నారు. అనంతరం ఎన్ఎఫ్ఐఎ జిల్లా అధ్యక్షుడు భయ్యా అభిమన్యు మాట్లాడుతూ మాండ్లినోరి, మార్గదర్శని పాఠశాల విద్యార్థులు జి.శ్రీజ 85/100, వి. అభిజ్ఞ 83/100, స్నేహ తివారి 82/100 మార్కులు సాధించారన్నారు. గత 25 సంవత్సరాలకు విద్యార్థులు టాలెంట్ నిర్వహించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న వైభవాన్ని వెలికి తీసేందుకు, పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేసేందుకు, విద్యార్థులను మానసికంగా దృఢంగా తయారు చేసేందుకు, వివిధ రకాల టీవీ ఆర్సీ, హిలీసెట్ వంటి అనేక రకాల పోటీ పరీక్షలకు ఉపయోగపడేలా పరీక్ష నిర్వహించామని తెలిపారు. మండల వ్యాప్తంగా 20 పాఠశాల నుండి 700 మంది విద్యార్థులు పరీక్షకు హాజరయ్యారన్నారు. ఎన్ఎఫ్ఐఎ టాలెంట్ టెస్ట్ కు సహకరించిన ప్రభుత్వ ప్రైవేటు యాజమాన్యాల, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐఎ ఇల్లందు మండల కమిటీ సభ్యులు కివస్, సురేశ్, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైనిక స్కూల్ లో సీటు సాధించిన జ్యోష్విక అభినందనలు తెలిపిన గాయత్రి కోచింగ్ సెంటర్ నిర్వాహకులు గునుకుల ఈశ్వరరావు

కల్లూరు మార్చి 14 ప్రజా జ్యోతి:

28 జనవరి 2024న సైనిక స్కూల్ లో 6వ తరగతి ప్రవేశానికి నిర్వహించిన ఎంట్రిన్స్ పరీక్ష ఫలితాలను ఆలోచించుతూ సైనిక స్కూల్ మార్చి 14 న విడుదల చేసింది. ఈ పరీక్ష ఫలితాల్లో సీనియర్ అధ్యాపకులు మార్కెట్ (గునుకుల) ఈశ్వరరావు సందర్భంగా నిర్వాహకుల్ని శ్రీ గాయత్రి కోచింగ్ సెంటర్ విద్యార్థి కటికి జ్యోష్విక దేవి 271/300 మార్కులతో ఆలోచించుతూ రా్యాంట్ 714 సాధించి సైనిక స్కూల్ కోర్కొండ్, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నందు అత్యంత సాధించింది. దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న సైనిక స్కూల్ ఫలితాల్లో అరుదైన ర్యాంకు సాధించడంతో కోచింగ్ సెంటర్ నిర్వాహకులు కుటుంబ ప్రముఖులు అభినందనలతో పాటు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. తల్లిదండ్రుల మండలం మల్లారం గ్రామానికి చెందిన కటిక నరసింహారావు మౌనీ దంపతులకు మూర్తి జ్యోష్విక దేవి మండలంలోని శ్రీ గాయత్రి కోచింగ్ సెంటర్ నందు విద్యను అభ్యసించడంతో సీటు సాధించిందన్నారు. మండలంలోని ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ కాకిత రామారావు మనమూలా



జ్యోష్విక కి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కోచింగ్ సెంటర్ నిర్వాహకులు గునుకుల ఈశ్వరరావు మాట్లాడుతూ తమ కోచింగ్ సెంటర్ నుండి 25 మంది విద్యార్థులు సైనిక స్కూల్ ఎంట్రిన్స్ పరీక్ష రాకారిన అందులో 17 మంది అత్యంత సాధించారని తెలిపారు. 1:3 నిష్పత్తిలో అందుగరూకీ సీట్ల వచ్చి అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. గాయత్రి కోచింగ్ సెంటర్ పై సమృద్ధితో పిల్లలను పంపిస్తున్న తల్లిదండ్రులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. వారి సమృద్ధి వమ్ము చేయకుండా వారి ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు పని చేస్తామని తెలియజేశారు.

అంగన్నాడి కేంద్రాలకు బరువుల మిషన్లు పంపిణీ

ఖమ్మం కార్మికరేషన్ మార్చి 14 ప్రజా జ్యోతి

సారధి సగర్ జూబ్లీపుర్ 48వ డివిజన్లో ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల శ్రీ రామ మందిరం దగ్గర అంగన్నాడి కేంద్రాలకు డిజిటల్ మిషన్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 48వ డివిజన్ అధ్యక్షులు టోజిన్ సత్యనారాయణ , డివిజన్ ఇంచార్జ్ తపన్ బోయిన రమేంద్ర , మహిళా అధ్యక్షులు సింగారం యకలక్ష్మి , మాజీ కార్మికరేషన్ సెంటర్ అంజయ్య తదితరులు ఆధ్వర్యంలో డిజిటల్ వెయింగ్ మిషన్ పంపిణీ జరిగినది . ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా సిపిఐఐ హరిత , సుబ్బైజయ్య, హెడ్ మాన్యర్ సీరజ పాల్గొన్నారు . ఈ వేయింగ్ మిషన్ లకు సహకరించిన దాతల పండ్ల ఉదయభాస్కర్ చిద్రా మరయు 48వ డివిజన్ బాతు బాధ్యులు పాల్గొని జయప్రదం చేసినారు.



